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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A Ptk.
211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük
Önöket licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük jelezni. A 30 napon belül át nem vett
könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételeinket meg-
bízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött szerződés-
től. A 30. nap után történő fizetés esetén 20% árverési jutalékot számítunk fel.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Könyvlap, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2018.
Pogány János



1., ACUMEN Mentis:
Szédelgés a materialismusban - - 
tanulmánya.
Bp., 1911. Schmidl S.
133 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
Vallás filozófiai tanulmány.

4000,-
2., AIXINGER László, Arany László,
Brogyányi Kálmán és többek:
A szlovákiai magyarság élete 1938-
1942 – Gróf Esterházy János a szlová-
kiai magyarság vezérének előszavával.
(Bp.), 1942. Athenaeum.
216 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
3., ALFÖLDI Géza:
Kész, mehet – Versek.
(Cegléd), 1936. Hortobágy. – (Ny.:
Simon és Garab.) 63 p. Első kiadás!
Kiadói, avantgárd jellegű papírborító-
ban. „Dr. Sík Lajos főjegyző úrnak
őszinte és megkülönböztetett tisztelet-
tel – Bpest, 1939. április 20. Alföldi
Géza” a székesfővárosi főjegyzőnek de-
dikált példány! A későbbi emigráns
költő elsőként megjelent verseskötete. 
Részt vett a nyilas mozgalomban, a

Szálasi-kormány propagandaminisz-
tériumának államtitkára. 1945-ben
emigrált. Az emigráns Hídverők
szerkesztője és kiadója. Itthon teljesen
elhallgatott költő, holott költészete
közel 5000 verset foglal magába. 

12000,-
4., ÁPRILY Lajos:
Idahegyi pásztorok –
Dráma egy felvonásban.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 37. kiad-
ványa. IV. sorozat/1./

Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves
Céh. 81 [3] VII. p. lapszámozáson
belül 4 táblán Bánffy Miklós Gróf
rajzai. Első kiadás!
Kiadói félbőr kötésben gerincén apró
sérüléssel. A kötéstábla verzóján bera-
gasztott névre szóló rajzos ex-librissel:
„Ez a könyv Kemény Gyula számára
készült, aki az Erdélyi Szépmíves Céh
tagja.” A ESzc. tagjai számára készült,
számozott (157.) példány.

6000,-
5., ARGENTI Döme, Dr.:
Hasonszenvi utitárs rögtön támadt
betegségek elhárítására –
Nemorvosoknak.
Pest, 1863. Ny.: Kozma Vazulnál. 336 p.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott, ízléses félbőr kötésben. 
Argenti Döme (1809-1893) a home-

opátiás orvoslás első magyarországi
képviselője. A váci csodadoktor kezelte
többek között Madách Imrét és
Tompa Mihályt is. Jelen művéhez ho-
meopátiás kézipatikát is mellékelt. 

12000,-
6., BABITS Mihály:
Karácsonyi madonna (Novellák)
(Bp.), 1920. Táltos.
246 [4] p. Első kiadás!
Kiadói gerincén ízlésesen aranyozott,
bordázott félbőr kötésben.
Számozott (55./100), bibliofil, aláírt
példány! 

24000,-
7., BAJCSY-Zsilinszky Endre, vitéz:
Nemzeti radikálizmus – A Nemzeti
Radikális Párt teljes programja.
Bp., (1930.) Stádium.
173 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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A borító verzóján „ex-libris Dr. 
Kultsár Barnabás” ügyvéd autográf alá-
írt ex-librise.

8000,-
8., BAKONYI Hugó: Az ember 
tragédiája és egyik német rokonműve:
Scack gr. „Világkorszakai.”
Belgrád, 1917. (Kn.)
64 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A szerző, a szegedi kir. kath. tanító-
képző egykori tanára által aláírt pél-
dány!

3000,-
9., BALÁZS Béla – Bartók Béla:
A kékszakállú herceg vára –
Opera egy felvonásban.
Szöveget írta: Balázs Béla. 
Megzenésítette: Bartók Béla.
Utószó: Kroó György.
Bp., 1979. Zeneműkiadó. 55 p. Kass
János színes, egészoldalas rajzaival.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban, amely Kass
munkája.
A címlap verzóján „Illés Lajosnak
szeretettel, barátsággal – Kass János
79.” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

4000,-
10., BALOGH Pál, A.:
Múzsa hullámhosszon
Előszó: Dr. Németh Antal. A példákat
Madách Imre, vitéz Somogyváry
Gyula, Csanády György, Kilián Zoltán
és Val Gielgud írták.
(Bp.), 1936. Kir. M. Egyetemi Ny.
150 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja, amely
Csizy munkája a könyvtestbe kötve.

„Siklóssy Jóska barátomnak igaz
nagyrabecsüléssel – a szerző 1936. I.
12-én” dedikált példány!

3000,-
11., BANGHA Béla a nagy sajtóapos-
tol – 1880-1940.
(Bp., 1940. Katolikus Hölgyek Orsz.
Sajtóegyesülete.) 32 p.
Fűzve. A címoldalon Bangha Béla
portréja. A jezsuita szerzetes, teológus
halála alkalmával kiadott emlékfüzet.
A címoldalon „Jezsuita arcélek P.
Gyenis András Bp. 1940…” feljegyzés. 

4000,-
12., BANGHA Béla:
A négyszázéves Jézustársaság
Jubileumi kiadvány. A jezsuita rend
fennállásának 400-ik évfordulója alkal-
mából többek közreműködésével
összeállította: - -.
(Bp.), 1940. Pázmány P. Irodalmi T.
1 t. 368 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
13., BARÁTH Tibor:
Magyar történet
Kolozsvár, 1941. Ferenc József Tud.-
egyetem Történeti Intézete. 229 [3] p.
1 mell. (tartalom) Második bővített
kiadás.
Kiadói papírborítóban. 1945-ben 
betiltott magyar történelemkönyv!

8000,-
14., A Bárdossy-program
vezérgondolatai
Bp., (1941.)
Nemzetpolitikai Szolgálat. 15 p.
Kiadói papírborítóban.
Betiltva!

4000,-
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15., BEDE Anna:
Szigorú tavasz (Versek)
Bp., 1963. Magvető. 99 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Illés Lajosnak, őszinte barátsággal –
Budapest, 1963. márc. 28-án Bede
Anna” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

3000,-
16., BENEDEK Marcell:
Irodalom-esztétika
/Kultúra és tudomány/
Bp., 1936. Franklin-T.
174 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Földessy Gyulának szeretettel –
Benedek Marcell 1936. ápr. 20.” a
neves irodalomtörténész, Ady Endre
egykori barátjának, az „Ady-apostol”-
nak dedikált példány!

6000,-
17., BENEDEK Marcell:
Magyar író tragédiája 1929-ben –
Benedek Elek utolsó évei.
(Bp., 1930.) Szerző. – (Ny.: Kunossy.)
102 [2] p. szövegközti képekkel.
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került.

4000,-

BOLSEVIZMUS,
SZOCIALIZMUS

18., APÁTHY István: A socialismus
az emberi továbbfejlődés szempont-
jából /Orsz. Ismeretterjesztő Társulat
kiadványa/
Bp., 1913. (Ny.: Várnay és Fia.)
18 [2] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amelynek szecessziós rajzos fejlécét
Kotász Károly festőművész rajzolta.

3000,-
19., CSÁVOLSZKY Lajos:
Ami a baloldalon történik
Bp., 1873. Aigner Lajos biz. – (Ny.:
Kocsi S.) 47 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
20., A csuhások – Az esküdtszék fel-
mentette! (Bolsevik röpirat.)
Bp., (1919.) Népszava Kk. 15 p.
Rajzos címlappal, amely Bíró munkája,
ragasztva, a fűzés eltávolítva.

4000,-
21., DRAGON, Antonio:
Tűzvonalban – P. Pro S. J. élete.
(Parma, Ohio, USA, 1978. Vallás és
Élet.) 131 [3] Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Az 1937-ben Budapesten, a Manréza
Kiadónál megjelent kötet fotómechani-
kai utánnyomása. Emigráns.

4000,-
22., FARAGÓ Miksa:
A szovjet bankógyára
Bp., 1929. Szerző. – (Elek-Ny.) 84 p.
Kiadói papírborítóban. „… Varga
Bélának nagy tisztelettel – Faragó
Miksa” dedikált példány!

4000,-
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23., Finn kék-fehér könyv – A 
Szovjetunió viszonya Finnországhoz a
moszkvai béke után. A német kiadás-
ból fordította: Dr. Korbuly György.
Előszó: Dr. vitéz Nagy Iván.
(Bp., 1942.) Magyar-Finn T. 46 [2] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
24., GELLÉRT Oszkár:
A diadalmas forradalom könyve
A népkormány tagjainak, a forradalom
szereplőinek és 75 magyar írónak
önvallomása. Szerkesztette: - -.
Bp., (1919.) Légrády T.
XX. 204 p. 15 kétoldalas t. (képek:
portrék, a forradalom képei, a fotókat
Révész és Biró, Müllner János és
Vajda Manó készítették)
Korabeli egészvászon kötésben.

8000,-
25., Keresztény földmívesember lehet-
e kommunista – Egy falusi néptanító
előadása. (Bolsevik röpirat.)
Bp., 1919. A közoktatásügyi népbiz-
tosság. 14 [2] p.
Ragasztott, a tűző kapocs gondosan
eltávolítva, egy ponton szúrágott. 

3000,-
26., KRUPA Sándor:
A sarló-kalapács áldozatai
DeWitt, Michigan, 1979. Szerző.
251 [5] p. szövegközti képekkel.
Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Emigráns kiadás.
1948-ban azzal a váddal, hogy a kom-

munizmus ellen és rendőrgyilkosságra
lázított, a népbíróság 4 év börtönre
ítélte. Csak 1954-ben engedték sza-
badon, halálos betegen. (ezzel bocsá-
tották el: „Menjen és kinn dögöljön

meg!”) Túlélte és 1965-ben sikerült
emigrálnia, ahol megírta emlékiratait. 

6000,-
27., KRUPA Sándor:
A sarló-kalapács börtöneiben
DeWitt, Michigan, 1978. Szerző.
221 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Emigráns.

6000,-
28., LEON, Daniel de:
A nyomoruság megszüntetése
Szocialista válasz egy jezsuita pap szo-
cializmus elleni támadására. 
Fordították: Somogyi Mariska és
Ugrik Géza. /A Socialist Labor Party
magyar füzetei/
New York, (1935.) M. Szocialista
Munkás Szövetség. 74 [6] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
29., MESZLÉNYI Zoltán:
A főkegyuri jog és a forradalom
Esztergom, 1920. Buzárovits G. 32 p.
Kiadói papírborítóban.
A magyar vértanú püspök első nyom-
tatásban megjelent munkája.

8000,-
30., MIGRAY József:
Az egyház, a munkáskérdés és a
keresztényszociális szakszervezetek
/Szocialista agitáció iratok 38./
Bp., 1925. Népszava Kk. 39 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
31., Mit kell tudni a földművelő nép-
nek a Tanács-Köztársaságról
(Bp., 1919. Nyn.) 7 p.
(Oszk átengedett fölöspéldány)
Ritka bolsevik röpirat.

3000,-
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32., OLÁH György: Lázadás a 
Tiszánál – Kalandos korrajz.
Bp., (1933.) Singer és Wolfner.
224 p. Első kiadás!
Kiadói feliratos papírborítékban. 
Betiltva!

8000,-
33., PAPP László:
A szocziálista forradalom vagy a társa-
dalom átalakulása
Pecze-Szőllősön, Nagyvárad, 1892. 
Szigligeti Ny. 13 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
34., Szeged a forradalomban
Előhang: Juhász Gyula.
(Szeged, 1919. Bruckner kny.) 72 p.
Kiadói papírborítóban.

A szegedi Nemzeti Tanács első
proklamációja. A szegedi Katonatanács
kihirdeti a statáriumot. Juhász Gyula
itt írja le először, hogy „Dózsa György
Szegeden töltötte fiatalságát Pálfy
Balázs főbíró házában és hogy a
főnemes Szapolyai a lázadó nemes
Dózsa fejét (persze levágva) városunk-
ba küldötte, szomorú emlékül Pálfy
uram portájára”.

4000,-
35., TROCKI(J), (Lev Davidovics):
Az októberi forradalomról – 1932 
decemberében Kopenhágában tartott
beszéde.
Baratislava, 1933. (Ny.: Angermayer
Károly.) [2] 36 p.
Kiadói papírborítóban. A kötetben
jelzetlen sorozat VI. füzete.

4000,-

36., VAJAY István:
Le az álarccal!
Pozsony, 1890. Ny.: Stampfel, Eder és
Társai kny. 16 p. Fűzve.
„A hazug liberalismus álarca ; Egy úgy-
nevezett független, szélbali hetilap”
(Pécsi Figyelő).

4000,-
37., VÁRY Albert, Dr.: A vörös
uralom áldozatai Magyarországon
Hivatalos jelentések és bírói ítéletek
alapján írta és kiadja: - -
koronaügyészhelyettes.
(Bp., 1922.) Szerző. – Ny.: A Váczi
Kir. Orsz. Fegyintézet kny. IV. 172 p.
Első kiadás!
Későbbi egész műbőr kötésben, a kia-
dói papírborítók a könyvtestbe kötve. 

8000,-
38., ZATHURECZKY Gyula:
Az úton végig kell menni
Róma, 1954. Anonymus.
258 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A szerző az Ellenzék című lap egykori

szerkesztője. A második világháború
alatti „fasiszta” tevékenységére hivat-
kozva 1946. április 15-én a kolozsvári
népbíróság távollétében 20 év bör-
tönre ítélte. 1948-ban szabadult ki a
hadifogságból, majd emigrált.

6000,-

* * * 
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39., (BONCZA Berta), Csinszka:
- - versei
Vészi József bevezető írásával.
(Bp., 1931. Általános Ny.)
61 [3] p. lapszámozásun belül Márffy
Ödön Csinszkát ábrázoló portréjával.
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Az utolsó
oldalon és hátsó fedélen kisebb folt.
Kézzel számozott (174./250), a portré
oldalon „Csinszka” aláírt példány! 

12000,-
40., BÖNGÉRFI János:
Hún és magyar hősmondakör –
I. Hún hősmondakör.
Bp., 1929. Szerző. 64 p.
Kiadói javított papírborítóban. 
„Saxlehner Andor úr Ő Méltóságá-
nak, kedves barátjának szeretettel: a
szerző” az ismert ásványvíz (budai
keserűvíz) kereskedőnek dedikált pél-
dány!

4000,-
41., (BRUNNER, Andreas):
Theatrum virtutis et gloriae boicae
serenissimi et potentissimi principis
Maximiliani Emmanuelis…
Monachii (München), 1680.
Jo. Wagneri & Jo. Hermann.
1 rézmetszett t. (II. Miksa Emanuel
1662-1726. bajor választófejedelem)
[16] 715 [15] p. 61 rézmetszett t.
(fejedelmek) metszett könyvdíszekkel.
Korabeli gerincén kézírással felirato-
zott, az első kötéstáblán dombornyo-
mású nemesi címerrel illusztrált egész-
pergamen kötésben.
Poss.: „Konrado Bernhard” korabeli
autográf névbejegyzés a szennylapon.
Andreas Brunner (1589-1650.) jezsui-

ta, bajor történész. Fasti Mariani

(1630) című munkáját Esterházy Pál
fordította latinra és Nagyszombatban
1698 nyomtatott ki.

50000,-
42., CONCHA Győző:
Megint a jelszavakról – 
(Katholiczizmus, nationalizmus, sovi-
nizmus és nemzeti érzület.) Írta és a
Szent Imre-Körben felolvasta: - -.
Bp., 1907. Szent István-T. 33 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
43., CS.(ekefalvi) SZABÓ László:
Három költő – Antológia Byron,
Shelley, Keats műveiből.
(Bp., 1942.) Franklin-T.
198 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Édesanyámnak szerető fia – Laci 
1942. ápr. 14.” az író édesanyjának
Cs. Szabó Kálmánné Hann Jozefának
dedikált példány!

10000,-
44., CSONGOR Gergely, Dr.:
Hangulatok képek
Csáktornya, 1909. Fischel Fülöp.
112 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rossz könyvre jó dedicatiót nem
lehet írni. Legközelebb készítek egy jó
dedicatiót, ráfaragok egy könyvet és
azt majd elküldöm Dr. Schilling
Aladárnak – Budapest, 1918. XII. 7.
Csongor Gergely” a rézkarcnyomó,
ex-libris készítőnek dedikált példány!

3000,-
45., CSOÓRI Sándor:
Nappali hold
Bp., 1991. Püski.
370 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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„Labáth Évának rokomszenvvel,
Csoóri Sándor 1992. II. 3.” dedikált
példány!

3000,-
46., CSUKA Zoltán: Előretolt állás-
ban – Válogatott versek (1921 –
1939). Válogatta, a bevezetést és a
jegyzeteket írta: Juhász Géza.
Novi Sad (Újvidék) – Bp., (1966.)
Forum. – Magvető. 184 [4] p. 15 t. a
szövegközt és táblákon Borsos Miklós
rajzai. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak, akit nem engedek el
addig, míg meg nem áld, a régi, őszin-
te szeretettel: Csuka Zoltán, Bp. 1967.
I. 23.” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

3000,-
47., (DARELL, William), (Dorell
Jósef): Istenes jóságra, és szerentsés
bóldog életre oktatott nemes asszony
utóbb pedig: A’ hadi és udvari
embereket néző köz-beszédek. 
Fordította: Faludi Ferentz.
Nagyszombatban, 1748. Academiai. 
[8] 232 p.
Későbbi félbőr kötésben. A kötéstábla
verzóján „ex-libris Csirmaz Pál”.
Az utolsó oldalon a nyomtatott szöveg
alatt korabeli feljegyzés.

36000,-
48., DARVAS Róbert:
Bridzsjáték és ellenjáték –
A lejátszás módszere és művészete. 
(Bp., 1934.) Pantheon.
354 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, art-deco jellegű rajzos
papírborítékban, amely Kner Albert
munkája. 4000,-

49., DÉNES Gizella:
Csodálatos fazekas – Regény.
(Pécs, 1927.) A Dunántúl.
175 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Várdai Béla … úrnak őszinte
tisztelettel és szeretettel: Dénes
Gizella” az irodalomtörténész, iskola-
igazgatónak dedikált példány!
A szerző a pécsi keramikus Zsolnay

Vilmosnak állít emléket. A regényből
2009-ben forgattak filmet.

4000,-
50., DÉNES Zsófia:
Úgy, ahogy volt
(Bp.), 1974. Gondolat.
1 t. (portré) 239 [5] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
„Illés Lajos író – főszerkesztőnek
baráti üdvözlettel küldöm ezt a köny-
vem – 1974 december Dénes Zsófia”
dedikált példány!

3000,-
51., (DIÓSZEGI Kis János) Egy buj-
dosó magyartul : Hugo Grotziusnak
a’ keresztyen vallas’ igassagarul irott
könyvei: Mellyekben erös megmuto-
gatással ki adatik I. A’ Vallás funda-
mentuma közönségesen. II. A’ Keresz-
tyén Vallás’ fundamentuma nevezete-
sen. III. A’ két Testamentum’ Köny-
veinek Isteni méltóságok. IV. A’
Pogány Vallás’ hamissága. V. A’ mái’
Sidó Vallás hamissága. VI. A’
Muhammed Vallása’ hamissága. VII.
A’ Protestánsok Vallása Igazsága;
Annotatiojikkal Avagy, Magyarázatyok-
ra tartozó Feljegyzegetéseikkel együtt;
Nemzeté javára Magyar Nyelvre fodít-
tattak egy bujdosó magyartul.
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Margburgumban, 1732.
A’ Fels. Sveciai Kiraly költségével
Müller Filep. [32] 479 p.
Korabeli javított egészbőr kötésben.
A kötéstábla verzóján „ex-libris 
Csirmaz Pál”. Néhány lap szélén ki-
sebb javítások, de összességében kife-
jezetten jó példány.
A címlapon „Nemz. Csenyéti Pál
uramnak – Diószegi János” a fordító
autográf, tintával írt ajánlása. 
Dedikált példány! 

Diószegi Kis János (Kis János)
(Bihardiószeg, 1708 körül – 
Erdőbénye, 1782) református lelkész.
Marosvásárhelyen tanult, majd 1731.
július 5-étől Marburgban. Hazatérve
Olthévízen lett udvari pap. 1735.
november 15-től Sárospatakon, 1752-
ben Ónodon, 1756-tól Sajóecsegen
szolgált lelkészként. Hivataláról később
lemondott, és Erdőbényére vonult visz-
sza. Ő kezdte meg a sárospataki egy-
háznak jelenleg ismert legrégibb anya-
könyvét; az ő idejében határozta el az
egyház, hogy egyház ügyeinek vitelére
presbitereket és gondnokot válassza-
nak. A fordító autográf ajánlása
különösen becsessé teszi a ritka köte-
tet.

300000,-
52., DOMOKOS Pál Péter:
A moldvai magyarság –
Százhúsz csángómagyar népdal.
(Kolozsvár, 1942. Szerző. – Ny.:
Fraternitas.) 599 p. Harmadik bővített
kiadás. Kiadói illusztrált papírborító-
ban. „Simonyi Tamásnak szíves emlé-
kül: Kv. 1942. VIII. 18.  Domokos
Pál Péter” dedikált példány!

8000,-

53., DÖMÖTÖR János:
Koszta Rozália
(Békéscsaba, 1987. Békés Megyei
Tanács.) 48 p. képekkel (a festőművész
munkái)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Égető Jánosnak őszinte nagyrabe-
csüléssel, barátsággal: 1987. IV. 13.
Dömötör János” a hódmezővásárhelyi
művészeti író által az ismert vásárhe-
lyi gazdasági ügyintézőnek dedikált
példány!

3000,-
54., DÖMÖTÖR János:
Vásárhely műemlékei, épületei
(Hódmezővásárhely, 1976. Városi
Tanács.) 56 [2] p. 34 kétoldalas t.
(képek) [2] p.
Kiadói képes, keménytáblás papír-
kötésben.
„Égető Jánosnak küzdő társi nagyra-
becsüléssel, baráti szeretettel – 1977.
VI. 6. Dömötör János” dedikált pél-
dány!

3000,-
55., DRAHOS János: A vérrokonság
akadálya a kánonjogban
Esztergom, 1912. Buzárovits G.
[8] 122 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Kiváló tiszteletem jeléül – Dr.
Drahos János” a választott püspök,
Serédi hercegprímás kanonokja által
dedikált példány!

6000,-
56., EGRESSY Gábor:
- - törökországi naplója 1849-1850.
Pesten, 1851.
Ny.: Kozma Vazulnál. [2] 241 p.
Korabeli félvászon kötésben.

16000,-
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EMIGRÁNS IRODALOM

57., BARÁTHOSI Balogh Benedek:
Elpusztult hunos véreink
Buenos Aires, 1976.
„Magyar Kultúra”. 162 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
58., BORBÁNDI Gyula:
A magyar népi mozgalom –
A harmadik reformnemzedék.
New York, 1983. Püski.
538 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Aláírt példány!

4000,-
59., CSICSÁKY Jenő:
A magyar nemzetcsalád útja a távol
nyugatról a távol keletig
Sydney, 1961. Mikes Kelemen Kör. –
Hungaria Pub. Co. 157 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Csicsáky Jenő (1885–1960) A világot

körbehajózó, a magyarok őseit lázasan
kereső „hosszújáratú tengerészkapi-
tány”.

8000,-
60., CSICSERY-Rónay István:
Száműzöttek naptára
Washington, (1954.) Occidental Press.
(Ny.: Buenos Aires.) 92 [6] p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
61., DUNAI Ákos:
Magyar főnemesek az emigrációban
Youngstown, Ohio, USA., 1984. 
Katolikus Magyarok Vasárnapja.
540 [2] p. számos képpel.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

8000,-

62., FALUDY György:
Villon balladái
New York – Geneve, (1954.)
Pea Könyvek. 56 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
63., FEKETE István, Ifj.:
Hajótörött nemzedék –
Korrajz 1945-1956.
Toronto, Canada, (1984.)
Vörösváry. 446 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Petik Mártának és
Zoltánnak baráti szeretettel – Ifj.
Fekete István” dedikált példány!
A szerző Fekete István író fia. 1956-

ban a Széna téri felkelők közt harcolt,
mint a páncéltörő egység irányítója.

6000,-
64., FIALA Ferenc:
Zavaros évek
München, 1976.
Mikes Kelemen Kör. 287 p.
Kiadói kissé sérült rajzos papírboríték-
ban. A Horthy korszaktól Kádár
Jánosig.

6000,-
65., HUNYADY László, ref. lelkész:
ABC és olvasókönyv – Az amerikai
magyar gyermekek számára.
Cleveland, 1930.
Ny.: Fencsik Ödön. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
66., IGNOTUS Pál:
Börtönnaplóm –
Próza dalban elbeszélve. (Versek)
(München), 1957. Látóhatár.
64 p. lapszámozáson belül rajzos kép-
táblákkal illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 
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A Nyugat-alapító Ignotus Hugó fia,
akit 1949-ben szociáldemokrata szer-
vezkedés címén 15 év börtönre ítéltek,
részt vett az 1956-os forradalom elő-
készítésében.

3000,-
67., INCZE Sándor:
Magyar album 
Szerkesztette: - -.
Elmhurst, USA., (1956.) American
Hungarian Studies Foundation. 256
p. számos képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. 

8000,-
68., (KACSKOVICS Imre, daruvári),
Yves de Daruvár: A feldarabolt 
Magyarország – Trianon, 1920. 
junius 4.
Luzern, Svájc, 1976.
Balogh József. 286 p. szövegközti
térképvázlatokkal és képekkel.
Kiadói egészvászon kötésben.

A nemrégiben 97 évesen elhunyt
szerző francia katonatiszt, aki a Triano-
ni szerződés következtében került
családjával Franciaországba. A francia
ellenállás közismert alakja.

6000,-
69., KERTÉSZ Sándor:
Déryné voltam Kanadában – Curtain
at Eight. A torontói Művész Színház
23 éves története.
(Toronto, 1981. Vörösváry.)
788 [12] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. 
„Zsuzsikának és Pistának nagy szere-
tettel – Kertész Sándor 1982” 
Gordon Zsuzsa színésznőnek és mű-
gyűjtő férjének dedikált példány!

Hozzátartozik:
A szerző géppel írt, aláírt levele 
Gordon Zsuzsának a torontói Magyar
Művész Színház fejléces levélpapírján,
saját borítékában.
(Toronto), 1975. január illetve február
9. 1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

6000,-
70., KISS-GUBIK Nándor:
„Vöröskutya-udvar” felszabadul –
Kisregény.
München, 1954. Pásztortűz.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
71., KÖZI HORVÁTH József:
Magyarok tündöklő csillaga –
Szent István 975-1038.
München, 1971. (Ny.: Danubia.)
46 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
A Nemzetőrben 1970-ben és 1971-

ben megjelent Szent István-cikksorozat
különlenyomata.

3000,-
72., KÚR Géza: Etruszkok
Magyarországon I. (Unicus!)
Warren, Ohio, USA., 1969.
„A Fáklya”. 164 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
73., (MARSCHALKÓ Lajos szerk.):
Hídfő – Trianoni almanach
Szerkesztette: - -.
München, 1960. Hídfő. – A Mikes
Kelemen Kör keretében. –
(Ny.: Ledermüller Olivér.) 290 [2] p.
szövegközti képekkel.
Kiadói javított, illusztrált, nemzeti
színű, irredenta papírborítóban, amely-
nek a hátsó fedele pótolt.
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A Trianonról szóló emigráns iro-
dalom kiemelkedő alkotása. A nép-
bíróság által halálra ítélt emigráns
újságíró 1954-től a Süli József által
alapított londoni Hídfő című lap vezér-
cikk-írója, majd 1960-tól haláláig
főszerkesztője volt.

8000,-
74., MÉSZÁROS Gyula, Dr.:
A másfélezeresztendős magyar nemzet
– Néptörténeti tanulmány.
New York, (195?) New Yorki Magyar
Irodalmi Kör. 114 [2] p. Teljesen
átdolgozott és bővített második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
75., MÓZSI Ferenc:
Idegkötélen (Versek)
Chicago, 1980. Framo. 160 p. szöveg-
közti képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Dr. Walkó Miklósnak szeretettel –
Mózsi Ferenc, Chicago, 1980 márc.
6.” az emigráns költő, a Framo Kiadó
tulajdonosa által dedikált példány!
Hozzátartozik: A kötet reklám lapja,
megrendelő szelvénye a szerző aján-
dékozó soraival.

4000,-
76., NYISZTOR Zoltán:
Idegen az idegenben
Előszó: Fiala Ferenc.
München, 1973. Mikes Kelemen Kör.
117 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
77., PADÁNYI Viktor: Vászoly 
(Dráma) (Mosman, Australia), 1955.
Szerző. 64 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.

4000,-

78., REMÉNYIK Sándor:
- - versei
Magyar Iskola Alapítvány Fiatal
Magyarok – Nevelésügyi Irodája. 
Magyar Könyvbarátok Köre.
Lyndhurst, USA., 1976. Kaláka.
309 [11] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban. 

4000,-
79., SZALAY Jeromos:
Vértanu püspök vértanu népe – 
Márton Áron erdélyi püspök, hitvalló
és szabadsághős 1896-1952(?)
Paris, (1952.) Mission Catholique
Hongroise. 328 [3] p. 5 t. 1 kihajtható
térk. Első kiasdás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

8000,-
80., SZILVAY Gyula, Dr.:
A besenyők története
/Népszerű történelmi füzetek 1./
Buenos Aires, 1976.
„Ősi Gyökér”. 63 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4000,-
81., TÓTH Veremund:
Vázlatos magyar történelem – 
Cserkész középiskolák számára.
Garfield, USA., 1971.
Magyar Cserkész Szövetség. [2] 66 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
82., VARGA Zsigmond, Dr.:
Az ősmagyar mitológia sumir és ural-
altáji öröksége
San Francisco, USA., 1956. Hídfő
Baráti Köre. – Fabó László.
400 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

8000,-
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83., VATAI László:
Az Isten szörnyetege (Ady lírája)
Washington, 1977. Occidental Press.
390 [8] p.
Kiadói egészvászon kötésben. 

4000,-
84., WEÖRES Sándor:
Tűzkút (Versek)
Párizs, 1964. Magyar Műhely.
159 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Babócsay Lajos munkája.

A Szépirodalmi kiadó visszaadta a
kötet kéziratát, nem vállalta a kiadást,
amelynek politikai okai voltak. A nyu-
gati magyar irodalom volt olyan erős,
hogy támogassa, így a Hollandiai Értel-
miségi Kör segítségével Párizsban
jelent meg a kötet. 

8000,-
85., ZAKAR András, dr.:
Teleki Pál halála – Legújabb adatok
gróf dr. széki Teleki Pál haláláról.
Összegyűjtötte: - -. Kézirat gyanánt.
Bécs, 1983. („EOLA”.)
276 p. (230-276 p. képek)
Kiadói illusztrált, képes papírborító-
ban.
„Van íme most is eszményképünk,
csak lelkes követők is sarjadjanak –
Székesfehérvár, 1985. II. 14. dr. Zakar
András” dedikált példány!

8000,-

* * *

86., ENGLANDERNÉ Brüll Klára,
Dr.: Orvosok és kórházak Pest-Budán
– A legrégibb időktől a városok
egyesítéséig.
Bp., (1930.) Novák Rudolf és Társa.
135 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe köt-
ve. „Őszinte barátsággal – L. Brüll
Klári 1944. julius” dedikált példány! 

10000,-
87., EÖTTEVÉNYI Nagy Olivér,
Dr.: A dynastikus politika hullámzá-
sai a szabadságharcztól a kiegyezésig
Különlenyomat a MTA. „Athena-
eum” cz. folyóiratából.
Bp., 1910. Hornyánszky V. 83 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
88., Az Erdélyi Szépmíves Céh kalen-
dáriuma az 1930-ik esztendőre
Cluj-Kolozsvár, 1930.
Erdélyi Szépmíves Céh. 62 [2] p. 2
mell. (Az „Erdélyi Helikon” és az
Erdélyi Szépmíves Céh megrendelő
levelezőlapja)
Kiadói illusztrált, Kós Károly által ter-
vezett papírborítóban.
A könyvtestbe helyezve:
Kós Károly (1883 – 1977) építész,
grafikus, könyvtervező és Kovács
László (1892 – 1963) író, az Erdélyi
Helikon szerkesztője, az ESzC. igaz-
gatójának mindkettejük által autográf
tintával aláírt levele az Erdélyi Heli-
kon fejléces levélpapírján. A nyomta-
tott levél a Kalendárium ajánló- kísérő
levele az ESzC. bélyegzőjével ellátva.
Kelt.: Kolozsvár, 1930 március 22.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

20000,-
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89., FALUDI Ferentz:
Szent ember vagy-is szent életre
vezérlő istenes oktatások
Po’sonyban, 1787. Ny.: Patzkó Ágost.
Ferentznél. [8] 119 p.
XIX. századi gerincén aranyozott
félvászon kötésben, körben festett lap-
széllel. A szennylap verzóján „ex-libris
Csirmaz Pál”.

36000,-
90., (FALUDY György) - HEINE,
Heinrich: Németország
Faludy György átköltésében.
Bp., (1945.) Müller K. 99 [5] p.
Kiadói javított, rajzos papírborítékban.
„dr. Kenéz Juditnak szívvel-örömmel
– Faludy György 2001. VI. 8.” dedi-
kált példány!

4000,-
91., FALUDY György:
A pompeji strázsán (Versek)
(Bp., 1938.) Officina.
91 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„dr. Kenéz Juditnak szeretettel:
Faludy György 2001 VI. 8.” dedikált
példány!

4000,-
92., FARKAS Jenő:
Felsőbánya
(Külön lenyomat a Magyarország vár-
megyéi és városai „Szatmár vármegye”
kötetéből.)
Bp., (1908.) Orsz. Monográfia T.
38 p. 1 színes t. (felragasztott képpel:
Felsőbánya. A keleti bánya gépháza és
ércgurítója) lapszámozáson belül
képoldalakkal illusztrálva, a címlapon
Felsőbánya rajzos címere.
Kiadói aranyozott, ízléses egészvászon
kötésben, körben festett lapszéllel

(Érchegyi Géza könyvkötészete).
A címlap verzóján „Nagyságos Hollós
Jakab ny. máv. főfelügyelő, vasútigaz-
gató úrnak tisztelettel – Felsőbánya
1908. jún. 28. Farkas Jenő” a bánya-
város egykori polgármestere által 
dedikált példány!

10000,-
93., FÁY András: Jávor orvos és szol-
gája Bakator Ambrus (I-II.)
Pesten, 1855. Heckenast G.
218 p. ; 213 [3] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)
Poss.: „Bugledich Katalin” bélyegzés a
szennylapon. Az első kifejezetten
orvosi témájú magyar regény.

12000,-
94., FAZEKAS László:
Sziklaösvény (Versek)
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 121 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Lajosnak régi barátsággal – 973.
ápr. 2. Fazekas Laci” Illés Lajos iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
95., FEHÉR Ferenc:
Bízó szerelemmel (Versek)
(Novi Sad, Újvidék, 1962.) Fórum.
92 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Illés Lajosnak baráti szeretettel,
budapesti találkozásunk alkalmával:
Fehér Ferenc Bp., 1963. XII. 16.” a
vajdasági költő által az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

3000,-
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96., FEJÉR György:
A politikai forradalmak –
Néhány észrevételekkel. Vizsgálta: - -.
Lipcsében, 1850. Köhler K. F. 45 p.
Kiadói kissé foltos papírborítóban. 

12000,-
97., FELSZEGHY Dezső:
Újabb költemények
Kolozsvár, 1898. Gibbon Albert biz.
[4] 152 [4] p. metszett könyvdíszekkel.
Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott félbőr
kötésben, kissé sérült kaucsuk tábla-
borítással. „Gróf Kiss Istvánnak –
emlékül: Az elveszett, de megkerült
dalok!  Felszeghy Dezső” a következő
oldalon a szerző egészoldalas feljegy-
zése „Kolozsvár, 1902. máj. 3.” kel-
tezéssel az előbbi sorok címzettjének
dedikálva!

4500,-
98., FERENCZ Béla:
Börtön élet
(Oradea, Nagyvárad, 1937.
Szerző. – Ny.: Eduard Pásztor.) 96 p.
Első kiadás!
Kiadói rajzos (avantgárd jellegű) papír-
borítóban, amely Brózsa munkája. 
„Ferencz Béla, Csíkszereda 1908. II.
15-én” a székely hírlapíró által aláírt,
datált példány!

4000,-
99., FERENCZI Zoltán, Dr.:
Rimay János (1573 – 1631)
/M. Történeti Életrajzok/
Bp., 1911. M. Történelmi Társulat.
264 p. 8 t. a táblákon és a szövegközt
számos képpel és hasonmásokkal gaz-
dagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe köt-

ve. A kötéstábla verzóján ex-libris „Dr.
Habermann Gusztáv könyve”. 

6000,-
100., FINTA József:
Az én Kalotaszegem
Bp., 2005. Püski. [226] p. az
építőművész 100 egészoldalas rajzával
gazdagon illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Jókai Annának nagy tisztelettel és
szívbeli barátsággal – 2005 Karácso-
nyán Finta József” az írónőnek dedi-
kált példány!

3000,-
101., FITZ József:
A magyar könyv története 1711-ig
Bp., 1959. M. Helikon. 201 [3] p. szá-
mos képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3000,-
102., FÖLDVÁRY Ákos:
Attila elődei – Történeti tanulmány a
szittya fajokról.
Kassa, 1876. Ny.: Werfer Károly.
206 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A címlapon poss.: „Abrudbányay
Ödön” erdélyi származású pécsi gyógy-
szerész autográf névbejegyzése.

8000,-
103., GAAL Mózes:
Hansom Tamás, a repülő - Elbeszélés
egy életrevaló amerikai fiúról.
Bp., 1922. Singer és Wolfner.
175 p. szövegközti rajzokkal.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. „A Noll családnak… Budapest,
1923. dec. 24. – Gaal Mózes” dedikált
példány! 4000,-
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104., GÁL László:
Lepkevilág – Versek.
(Novi Sad, Újvidék, 1965.) Forum.
96 [2] p. szövegközti rajzokkal.
Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. „Illés Lajosnak,
aki egyszer hajnalban kelt fel miattam
– Újvidék, 1965. május 14. – hálás
szeretettel Gál László” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
105., GALGÓCZI Erzsébet:
Ez a hét még nehéz lesz… 
(Kisregények)
Bp., (1981.) Szépirodalmi.
573 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak baráti szeretettel:
1981. szept. 10. Galgóczi Erzsébet” az
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
106., GARIBALDI, (Giuseppe) 
tábornok: A szerzetes uralma vagy
Róma a 19-ik században (I-II.)
Pest, 1870. A „Reform” kiadóhivatala.
XIV. 265 p. ; IV. 315 p.
Korabeli félvászon kötésben. A szenny-
lapon poss.: „Dr. Tragor Ignácz”
bélyegzés, a címlapokon a helytörténet-
író autográf névbejegyzése 1888-ból. 
(egybekötve)

Giuseppe Garibaldi (1807-1882.)
olasz hazafi és tábornok, az egységes
Olaszországért harcoló hadsereg egyik
vezére. Harcolt Európán kívül Dél-
Amerikában is, ezért kapta a két világ
hőse nevet. Íróként munkáiban külö-
nösen a szerzeteseket és az egyházat szi-

dalmazza, melyben Olaszország szelle-
mi hátramaradásának egyik főtényező-
jét látta.

15000,-
107., GAZDAG (Sebesi) Erzsi:
Üvegcsengő - - versei.
Szombathely, 1938. A Vasi Szemle.
80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Juditomnak szeretettel, mert bővel-
kedik szeretetben, - Sebesi Erzsi,
Budakalász, 1940. IX. 12.” dedikált
példány! A költő, ifjúsági író első
kötete. Több versét Kodály Zoltán is
megzenesítette.

4000,-
108., GERELY József:
A sajtókérdésről – Előadás melyet a
Kassai Autonom Katholikus Körben
1909. évi december 15-én tartott - -.
Bp., 1910.
Katholikus Sajtóegyesület. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
109., GOPCSA László, Dr.:
Emlékezések
Bp., 1925. Pfeifer F.
110 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A jogtudós,
miniszteri fogalmazó visszaemlékezései
Trefort Ágostonra, Eötvös Lorándra,
Jókaira, Gárdonyira… stb.” 
„Dr. Várdai Béla úrnak régi baráti
tisztelettel – Gopcsa” az irodalomtör-
ténész, iskolaigazgatónak dedikált pél-
dány!

3000,-
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110., GÖNCZY Pál:
Pestmegye és tájéka viránya – 
Vezérfonal e megyében vadon termő
növények könnyű és biztos meghatá-
rozására. A tanuló ifjuság és füvészet
kedvelők számára.
Pest, 1864. Ráth Mór.
CXXXIII. 370 [2] p. Első kiadás!
Későbbi gerincén bordázott, korabeli
címkével ellátott, ízléses félbőr kötés-
ben.

15000,-
111., GULYÁS Pál, Dr.:
A bibliográfia kézikönyve –
Bevezetés a könyvészetbe. I-II.
I. A leíró és rendszerező bibliográfia.
II. A legfontosabb bibliográfiai segéd-
könyvek.
Bp., 1941-42.
M. Nemzeti Múzeum Széchenyi
Könyvtára. [4] 584 p. ; [4] 400 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók gondosan a könyvtestbe
kötve. (2 db.)

24000,-
112., GULYÁS Pál:
A könyvkötés
(Kivonat a Ráth György szerkesztette
„Az iparművészet könyve” című
munka harmadik kötetéből.)
Bp., 1912. Athenaeum. [5] 382-458 p.
szövegközti képekkel, ábrákkal.
Későbbi félvászon kötésben.

3000,-

HADTÖRTÉNET

113., AENGNER, Theodor J.:
Rommel páncélosai
Fordította: vitéz Nyírő Péter szds. és
Dr. Szakács Sándor.
(Bp., 1942.) Szenko. –
(Ny.: Vörösmarty ny., Székesfehérvár.)
312 p. 24 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Tomaj Gábor
munkája. Betiltva!

8000,-
114., ALFÖLDY Alajos:
Magyarország az új Európában
FARKAS Ferenc, vitéz kisbarnaki:
Minden ember honvéd
/Magyar férficserkészek 1940-41. évi
nemzetnevelő előadássorozata./
Bp., 1941. (Ny.: „Élet”.) 24 p.
Kiadói papírborítóban. Kolligátum.

4000,-
115., BACHÓ László, dezséri:
A Magyar Kir. Honvéd Ludovika
Akadémia története
Az Akadémia alapkőletételének száz-
éves évfordulója alkalmával vitéz ne-
mes Szinay Béla tábornok a M. Kir.
Honvéd Ludovika Akadémia parancs-
noka által írták: (többen) Szerk.: - -.
Bp., 1930. M. Kir. Honvéd Ludovika
Akadémia. 1003 [5] p. 53 t. (12 színes)
Kiadói dombornyomásos, díszesen
aranyozott egészvászon díszkötésben.
A címlapon az Akadémia körbélyegzője.
A kötéstábla verzóján beragasztott
korabeli címkén számozott (296.) szá-
mú album, amelyet Práger Ignác úr,
Kiskunhalas jegyzett elő. Jó példány. 

24000,-
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116., BARABÁS Emil, vitéz:
A német nagyvezérkar jelenti… -
A nyugati háború – Hadijelentések a
sajtó és a rádió tükrében.
(Bp., 1941.) Szenkó. –
(Ny.: Centrum.) 289 [3] p. 16 t. 
(képek) 4 térképvázlat.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Tomaj Gábor munkája. Betiltva!

8000,-
117., Ludovikás évkönyv 1942.
A M. Kir. Honvéd Ludovika Akadé-
mia Zrínyi-Körének évkönyve. XX. évf.
(Bp., 1942. M. Kir. Honvéd Ludovika
Akadémia. – Ny.: Stádium.) 117 [3] p.
10 t. (1 térképvázlat, 5 színes felragasz-
tott képpel) számos képpel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói színes, felragasztott képpel
illusztrált papírborítóban. Folio. 

8000,-
118., SAÁD Béla:
A Dunától a Donig 1942 nyarán
(Egy haditudósító élményei a keleti
magyar fronton.)
(Bp., 1942.) Stádium.
287 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. Betiltva! 

8000,-

* * *

119., HALKA Lajos Dr.:
Szent Margit-sziget /Az Orvosok
Lapja közleményei – különlenyomat/
Bp., 1909. Pallas. 12 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Dr. Reibner Márton úr-
nak tisztelettel – Dr. Halka” a latin
tanár, filológus, latin tankönyvírónak
dedikált példány!

3000,-

120., HAMVAS Béla:
Természettudományos mitológia
Különlenyomat a Debreceni Szemléből.
Debrecen, 1934. (Városi Ny.)
10 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Seregély Emminek kol-
legiális szeretettel – Hamvas Béla”
dedikált példány!
Hamvas 1928-tól 1948-ig a Fővárosi

Könyvtár könyvtárosa, ahol Seregély
Emma könyvtáros, bibliográfus mun-
katársa volt.

30000,-
121., HATVANY Lajos:
Petőfi márciusa
Bp., 1955. Magvető.
51 [5] p. 8 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
„Dévényi Ivánnak – „tanárkodá-
som” rövid idejére, szíves emlékezéssel
– Hatvany Lajos Budapest, 1956.
V./28.” barátjának a pedagógus, mű-
gyűjtő, művészeti írónak dedikált pél-
dány!

8000,-
122., HERCZEG Ferenc:
- - emlékezései
(Bp., 1933.) Singer és Wolfner.
264 p. Első kiadás!
Későbbi gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben, a kiadói papírborító
címlapja a könyvtestbe kötve.
Aláírt példány!

4000,-
123., HOLNAP II. évf. 4. sz. 1939.
február 16. (folyóirat)
A Magyar Nemzeti Szocialista Párt-
Hungarista Mozgalom tudományos
folyóirata. Főszerkesztő: Rátz Kálmán
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dr. Vezércikkben Rátz Kálmán dr.:
Oroszország felosztása – A Szovjetunio
hadviselési képessége.
Bp., 1939. (Kiadóhivatal: Holnap
Kiadó Kft. – Ny.: Centrum.) 8 p. 

4000,-
124., HUBAY Miklós:
Úton és itthon –
Naplók, találkozások.
Bp., 1970. Gondolat.
259 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Illés Lajosnak régi barátsággal – 
1970 máj. 24. Hubay Miklós” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
125., ILLÉS Béla:
Honfoglalás I-III.
Bp., 1952-54. Szépirodalmi. 213 [3] p.
; 208 [2] p. ; 271 p. Első kiadás!
Mind három kötet kiadói, egységes
félvászon kötésben, rajzos táblával.
A harmadik kötetben „Illés Lajos
elvtársnak meleg kézszorítással – 954.
I. 26. Illés Béla” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány! (3 db.)
Hozzátartozik:
ILLÉS Béla (1895-1974) író autográf
tintával írt képeslevelezőlapja 
(Moszkva) Illés Lajos irodalomtörté-
nésznek címezve, saját és két társa
Simon István költő és Jobbágy Károly
költő autográf aláírásával.
Kelt.: Moszkava, 1954. V. 10.

6000,-
126., ILLYÉS Gyula: Különös testa-
mentum - - száz új verse.
(Bp., 1977. Szépirodalmi.)
1 t. (portré) 209 [3] p. Borsos Miklós
egészoldalas rajzaival. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 

papír védőborítóban.
„Illés Lajosnak szeretettel – Illyés
Gyula” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

6000,-
127., IRVING (Winslow), John:
The Cider House Rules – Novel.
Frontispiece by Scott Reynolds.
Pennsylvania, 1985. The Franklin
Library Franklin Center. [22] 548 p.
Első, angol nyelvű kiadás!
Kiadói gerincén bordázott, díszesen
aranyozott egészbőr kötésben, körben
aranyozott lapszéllel.
Limitált példányszámban megjelent,
bibliofil „John Irving” az Oscar-díjas
regény- és forgatókönyvíró által aláírt
példány!

45000,-
128., IZSÓ Sámuel:
Tasnádi bazár (Versek)
(Bp., 1942.) Az Író. – (Ny.: Popper
Ernő, Monor.) 61 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Hajdu Henriknek – szerető barát-
sággal – 942. VII. Izsó Sámuel” a köl-
tő, műfordítónak dedikált példány!

4000,-
129., JANCSÓ Elemér:
Felsőcsernátoni Bod Péter önéletírása
Szerkesztette, bevezetéssel ellátta: - -.
/Erdélyi ritkaságok 4./
Cluj-Kolozsvár, 1940. Minerva.
170 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Pista bácsinak szeretettel – Elemér”
Jancsó Elemér által dedikált példány!

8000,-
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130., JANIKOVSZKY Éva:
Örülj, hogy lány!
(Bp., 1997.) Móra Ferenc. [26] p.
Réber László rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos, keménytáblás papír-
kötésben.
„Kemény Éva Katalinnak sok szere-
tettel – 97. 4. 12. Janikovszky Éva”
dedikált példány!

3000,-
131., JÓKAI Anna:
Magyaróra
/Bibliotheca Hungarica/
Békéscsaba, 1992. Magyar Írószövet-
ség és a Békéscsabai Megyei Könyvtár.
90 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Készült Jókai
Anna tiszteletére, 60. születésnapja
alkalmából. A könyvet Szántó Tibor és
Neyer Éva tervezte.
Számozott (199./500), „Illés Lajosnak
és Magdinak szeretettel – Jókai Anna
1992. nov. 25.” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

3000,-
132., JÓKAI Mór: - - forradalom
alatt írt művei 1848-1849.
Bp., 1875. Athenaeum.
1 t. (Jókai metszett portréja) 274 p.
Első kiadás!
Kiadói festett aranyozott, kopottas
egészvászon kötésben, körben aranyo-
zott lapszéllel.

8000,-

JUDAIKA

133., BARÁT Kálmán:
Mi az igazság? – Kereszténység és
zsidóság. Az Egyik és a Másik.
Bp., 1920. Garai Ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
134., COUDENHOVE-Kalergi, 
Count Heinrich:
Anti-semitism throughout the ages
Edited and brought up to date by
Count Richard Coudenhove-Kalergi.
Authorized English Translation by Dr.
Angelo S. Rappoport.
London, (1935.) Hutchinson & Co.
288 [22] p. 12 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
A híresen antiszemita osztrák-magyar

diplomata írása az antiszemitizmusról.
8000,-

135., DROZDY Győző:
A zsidóság és a bolsevizmus –
Igazság a zsidókérdésben.
Bp., 1919. „Helios”. 48 p.
Későbbi papírborítóban a kiadói rajzos
papírborító címoldala a fedélre ragaszt-
va.

4000,-
136., FÉNYES Mór: Szentírásunk
kialakulása, eszméi, hatása
Az Izr. Magy. Irodalmi Társulat által
első díjjal jutalmazott pályamű.
Bp., 1931. (Izr. M. Irodalmi-T. –
Phöbus Ny.) 319 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Az elülső borítófedél verzóján „Egy-
kori derék tanítványának, Dr. Goldner
Viktor orvos úrnak a 14. l.-on idézett
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Ben Szirai tanítás alapján az orvosnak
kijáró nagyrabecsüléssel – Budapest
1939 augusztus – a szerző” a neves
rabbi és teológiai tankönyvíró által
dedikált példány!

8000,-
137., FISCH Henrik, Dr.:
Keresztény egyházfők felsőházi beszé-
dei a zsidókérdésben (1938-ban az I.
és 1939-ben a II. zsidótörvény kap-
csán.) Szerkesztette és kiadta: - -.
Bp., 1947. (Szerző. – Ny.: Neuwald I.
utódai.) 63 p.
Kiadói papírborítóban.
Raffay Sándor, Ravasz László és Serédi
Jusztinián beszédei.
„Darvas Szilárdnak tisztelője – Fisch
Henrik 47. 6. 12.” dedikált példány!

8000,-
138., (ISTÓCZY Győző) - Du Mesnil-
Marigny, (Jules): A zsidókról
Fordította: Istóczy Győző.
Bp., 1875. Tettey N. és T. [4] 53 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

4000,-
139., LÉVAI Jenő:
Raoul Wallenberg
Regényes élete, hősi küzdelmei, rejté-
lyes eltűnésének titka.
(Bp., 1948.) Magyar Téka. 311 p. 8 t.
(képek) Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, kissé sérült
papír védőborítóban, amely Byssz 
munkája.

4000,-
140., A magyarság és a zsidókérdés –
Pályamunka a m. kir. Ferenc József
Tudományegyetem Rector Magnifi-
cus-a által hirdetett pályatételre.
Jelige: „Legyen világosság”. – 
Számunkra ismeretlen szerző által

benyújtott géppel írt pályamunka. A
szerző nem tüntette fel a nevét a
pályaműben. Harántalakú, korabeli
félvászon kötésben. A szennylapon az
egyetem rektori hivatalának iktató
bélyegzése. Kolozsvár, 1943. 37 lev. 36
számozott, géppel beírt oldal.
A szerző az irodalomjegyzékében 12,  a
magyar zsidókérdéssel foglalkozó
alapművet sorol fel.

30000,-
141., MARTOSI Mórocz János:
Világfájdalom…
(Újpest), 1940. (Szerző. – Ny.:
„Grafika”.) 88 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Az író ezzel a művel próbálja bebi-

zonyítani a zsidóüldözés feleslegessé-
gét, s minden ember egyenrangúságát. 

4000,-
142., RÉVÉSZ György:
A zsidó Jókai regényeiben
Nyíregyháza, 1940. (Szerző. – Ny.:
Neuwald Illés utódai.) 53 [3] p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.
„Dr. Wax Aladár tisztelendő úrnak –
Révész György” a nyíregyházai rabbi-
nak dedikált példány!

4000,-
143., RÓZSA Ignác:
Áron öt könyve – Egy szegény zsidó
regénye. - IV. A vándorlás könyve.
Bp., (1930.) Szerző. 312 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Eichbaum Mórné elnökasszonynak
szeretettel és nagyrabecsüléssel aján-
lom – Budapest, 1930. V. 4. – Dr.
Rózsa Ignác” az Izraelita Nőegylet
elnökének dedikált példány!

4000,-
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144., RÖKK István:
A fasizmus eredete és fejlődése
Augusto Turati előszavával.
Fordította: - -.
Bp., (193?) Stádium. 159 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A címlapon korabeli gyűjte-
ményi bélyegző. Betiltva!

8000,-
145., (SÓS Endre):
Egyház és társadalom a fajelméletről
és a II. zsidótörvény javaslatáról – 
Egyházfők, tudósok, államférfiak, 
közírók és testületek megnyilatkozásai.
Szerkesztette és a kiadásért felel: - -.
(Bp., 1939.) Periszkóp. 82 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
146., WERNER, Sombart:
A zsidók jövője
Fordította: Forbát Rózsi.
Bp., 1921. A Zsidó Szemle. 58 [6] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
147., WINGHENE, Egon von,
Rotterdam:
Hová tegyük a zsidókat?
Magyarra fordította: Szabó István. 
(Holland nyelvből németre fordított
második bővített kiadásból.)
Erfurt, 1933. U. Bodung. 80 p.
Kiadói gerincén gondosan javított
papírborítóban. Az első 8-10 oldalon
foltos. A 79-80. oldalon A M.
Tudományos Fajvédő Egyesület által
ajánlott napi lapok, folyóiratok, köny-
vek jegyzéke.

4000,-

148., (Zsidó törvény) A zsidók mező-
és erdőgazdasági ingatlanairól szóló
1942 évi XV. törvénycikk és végrehaj-
tási rendeletei
Bp., 1942. (Ny.: Neuwald I. Utódai
kny.) 84 p.
Kiadói papírborítóban.
A törvény értelmében zsidó jogügylet-

tel vagy árverés útján mező- vagy
erdőgazdasági ingatlant nem szerezhe-
tett. Kötelezni kellett a zsidókat az
összes mező- vagy erdőgazdasági ingat-
lanuknak, ezek alkotórészeinek és tar-
tozékainak átengedésére. Az 1938-
1944 közötti időszakban 21 zsidó-
törvény született, ez a törvény a 21.

8000,-

* * *

149., JUHÁSZ Ferenc:
Virágzó világfa – Válogatott versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 416 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Lalinak és Magdinak a régi szerete-
temmel, hogy még sokáig éljünk a
virágzó Világfa édes illatában, arany-
árnyékában és dolgozzunk sokat a
világ javára, szívünk szerint. – Ferenc.
Budapest, 1965. Könyvnapján” Illés
Lajos irodalomtörténésznek és felesé-
gének dedikált példány!

4000,-
150., JURANICS György:
Méltánylása azon beszédnek, mellyet
az ez évi Hírnök 47dik száma szerint
június 12dik napján a' jelen ország-
gyűlés' 17dik kerületi ülésében a' val-
lásbeli szabadságra 's az oskolák ma-

23



gyar nemzeti oskolákká átalakítására
nézve egy káptalani követ mondott :
iratott - - horváthzsidányi plébános
által június hóban 1843.
Kőszegen, 1843.
Ny.: Reichard Károlynál. 16 p.
Fűzve.
Juranits György (1787-1852.) bölcse-

leti és teológiai doktor, római katolikus
plébános. Kitűnő és nagy hírben álló
matematikus volt.

15000,-
151., KANDRA Kabos:
Magyar mythologia
Kiadja Dr. Pásztor Bertalan. 
Eger, 1897. Beznák Gyula kk. biz.
XXXII. 532 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

12000,-
152., KARÁCSONYI János, Dr.:
Szt. Ferencz rendjének története
Magyarországon 1711-ig I-II.
A Forster-Scitovszky díjjal jutalmazott
pályamunka. Kiadva dr. Várady L.
Árpád kalocsai és bácsi érsek támo-
gatásával.
Bp., 1922-24. MTA. 562 p. (az utolsó
ív fordítva beragasztva) ; 663 p.
Kiadói papírborítóban. Az első kötet
javított, részben felvágatlan. (2 db.) 

18000,-
153., KARINTHY Ferenc:
Gellérthegyi álmok – Színművek.
(Bp., 1981.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 541 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír vé-
dőborítóban.
„Illés Lalinak, Magdinak régi barát-
sággal és igazán szeretettel Téged is
további munkára buzdítva -Karinthy

Cini, 1981. okt. 4.” Illés Lajos iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

4000,-
154., KASSÁK Lajos:
Máglyák énekelnek 1919 – 1920
(Bécs, 1920.) Bécsi Magyar. – Ny.:
Vernay N. Johann. 119 p. Első kiadás!
Kiadói gondosan restaurált, rajzos,
avantgárd papírborítóban, amely
Bortnyik Sándor munkája. A hátulsó
jellegtelen borítófedél azonos papírral
gondosan restaurálva.

15000,-
155., KASSÁK Lajos:
Összegyűjtött versei
Bp., (1945.) Uj Idők. (Singer és
Wolfner.) 470 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, javított papírborító-
ban. Számozott (184./1000), aláírt
példány!

8000,-
156., KELLÉR Andor:
A titkos lakó (Novellák)
Bp., 1962. Magvető.
271 [5] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Csalinak és Évának nagy szeretettel
– Bandi 1962. február” Csalog Zsolt
író, szociográfus, a rendszerváltás
egyik emblematikus alakjának dedi-
kált példány!

4000,-
157., KEMÉNY Simon:
Így élem világom (Versek)
Bp., 1922. Athenaeum.
88 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén festett, feliratozott
kopottas félpergamen kötésben, a kia-
dói rajzos papírborító címlapja, amely
Jeges munkája az első tábla verzójára
ragasztva.
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„Rozsnyay Kálmánnak régi kedves
barátomnak – Kemény Simon” írói
álnevén Sydney Carton hírlapíró,
műfordító, irodalmárnak dedikált
példány!

6000,-

KÉZIRATOK

158., 1848-49-es szabadságharc idején
beszolgáltatott fegyverekről kiállított
„Nyugtatvány”, kitöltött nyomtatvány
„dupla fegyverről, simpla - -,
szuronyos polgári fegyverről, kardról,
pisztolról, tőrös botról, mellyet a’ hadi
parancsnokság rendelete következté-
ben Vizam (?) Janus által bészolgálta-
tott. Győr, Jan. hó 22. napján 1849.”
ismeretlen aláírással. 15,5x10,5 cm. 

12000,-
159., Adó könyvecske tekintetes Pest
megyei lakó „Sz: Endrei Sz: Péter és
Pál temploma” (Szentendrei Szent
Péter és Pál templom részére) által.
A’ t. megye és község pénztárába
fizetendő hadi és házi adóról toborzati
és községi költségekről.
Pesten, 1846. Ny.: Trattner és 
Károlyinál. [32] p.
Későbbi, korhű félvászon kötésben,
korabeli borítással. A kötéstábla
verzóján „ex-libris Szántó András”.
32 nyomtatott oldal, ebből 2 beírt
oldal 1852 január 22-i keltezéssel. A
könyvtestbe helyezve 4 db. szerb
nyelvű kéziratos kötelezvény 1852-53-
ból.

8000,-

160., ANTALL József (1932-1993.)
politikus, könyvtáros, orvostörténész,
a rendszerváltás után Magyarország
első szabadon választott miniszterel-
nökének, nyomtatott, autográf aláírt
levele Barkasz Attila győri újságíró,
grafikus, lokálpatriótának címezve.
Levelében jókívánságait köszöni meg.
Kelt.: Bp., 1992. március 9.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
A levél alján „Attilának jó emlékül:
LEZSÁK Sándor – 2007. IX. 21” a
költő, MDF alapító politikus auto-
gráf ajánlása. Az országgyűlés egykori
fideszes alelnöke.

20000,-
161., APOR Vilmos (1892-1945.)
boldoggá avatott, vértanú püspök
autográf tintával, írt, aláírt köszönő le-
vele „Győr, Püspökvár” fejléces
levelezőlapon „Kedves Imre” megszó-
lítással, amelyben a püspökké avatása
alkalmával kapott köszöntését viszo-
nozza. Kelt.: Győr, Püspökvár, 1943.
III. 3. 1 lev. 6-7 beírt sor.
A püspök 1945. március 28-án élete

árán a Püspökvárban védelmezte híveit
a bevonuló szovjet katonáktól.

8000,-
162., ÁPRILY Lajos (1887-1967.)
költő műfordító géppel írt, autográf
aláírt levele a kolozsvári Ellenzék című
folyóirat fejléces levélpapírján, annak
szerkesztőjeként, „Igen tisztelt Uram!”
megszólítással Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek címezve. Levelében
Földessy Vajda-tanulmányával kapcso-
latban ír, amelyet hálásan megköszön
és elnézést kér a sajtóhibákért.
Kéziratát Tessitori Nóra útján juttatja
vissza a közlés befejeztével. Ady-cikkeit
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is kíváncsian várja, majd honoráriu-
máról esik szó. Áprily, Kuncz Aladár
meghívására 1924-ben lett az Ellenzék
szerkesztője. 1926-ban családostul
Kolozsvárra költözött, s a református
kollégiumban tanította a magyar és
német irodalmat, majd szerkesztette az
Erdélyi Helikont.
Kelt.: Kolozsvár, 1927. március 7.
1 lev. 1,5 beírt oldal. (A/4)

10000,-
163., ARANY János (1817-1882.)
költő, az MTA. tagja és főtitkára, a
magyar irodalom egyik legismertebb és
egyben legjelentősebb alakjának autog-
ráf tintával írt ajánló sorai papírlapon
Bartalus István (1821-1899.) zene-
tanár, zenetörténész, népdalgyűjtőnek,
aki szintén a Magyar Tudományos 
Akadémia tagja volt.
„Bartalus Istvánnak barátilag Arany
János” szavakkal.
Keltezés nélkül.

50000,-
164., BAJCSY-ZSILINSZKY Endre
(1886-1944.) politikus, újságíró,
főispán, kivégzett nemzeti ellenálló
géppel írt, autográf aláírt „Zs. Endre”
levele a „Tarpai Választókerület
Országgyűlési Képviselője” fejléces le-
vélpapírján „Kedves Barátom” meg-
szólítással dr. Földessy Gyula tanár,
irodalomtörténésznek címezve. 
Levelében köszönetét fejezi ki Földessy
gratuláló soraiért képviselőségéhez és
fájdalmát fejezi ki, hogy Juhász Nagy
Sándorral elbántak. 
Kelt.: Bp., 1931. jul. 21.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
Juhász Nagy Sándor (1883-1946.) poli-
tikus, 1919-ben rövid ideig igazságügy-

miniszter, 1931-ben a kormánypárti
erőszak miatt nem lehetett képviselő,
Bajcsy-Zsilinszky politikájának támoga-
tója.

10000,-
165., BARABÁS Béla (1855-1934.)
ügyvéd, politikus, 1919-ben az aradi
ellenkormány vallás- és közoktatásü-
gyi miniszterének autográf tintával írt
képes levelezőlapja (St. Gallen) 
„Nagyságos Lucza Ilona úrleánynak”
Aradra címezve.
Kelt.: St. Gallen, Svájc, 1910. jul. 7. 

8000,-
166., BECK Ö. Fülöp (1873-1945.)
szobrász, éremművész autográf tintával
írt, „Filiped” aláírt levelezőlapja testvér
bátyjának Fémes Beck Vilmos (1885-
1918.) ötvös, érem- és szobrászművész-
nek címezve. Levelében egy készülő
kőfaragásról, szoborról egyeztet.
Kelt.: Bp., 1913. ápr. 9.

Beck Ö. Fülöp a Nyugat ikonikus
emblémájának, a Nyugat éremnek a
megalkotója. Lánya Beck Judit festő,
keramikus Radnóti Miklós egykori
szerelme.

8000,-
167., BENCZÚR Gyula (1844-1920.)
festőművész autográf aláírt sorai saját
feliratos névjegykártyáján hozzátartozó
autográf tintával megírt kis boríté-
kában Paczka Ferenc (1856-1925.)
festőművésznek címezve. Soraival egy
barátja törekvéseit ajánlja kollégája
figyelmébe. Kelt.: Hn., 1912. V. 14.
5-6 beírt sor. 10,3 x 6 cm.

10000,-
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168., BERDA József (1902-1966.)
költő autográf tintával írt „Egy veréb
halálára” című versének autográf
kézirata kockás füzetlapon.„Elpusztult
egy veréb! – mily szürke / szavak
ezek….” kezdettel, a költő autográf
aláírásával. Megjelent az „Így igaz”
(1961) című kötetében.
Keltezés nélkül. 1 lev. 1 beírt oldal.
19 beírt sor aláírással. (14,5x20,5 cm.)
A termékeny és népszerű költő epi-

grammatikus tömörségű szabad-
verseket írt főként a lét hétköznapi
örömeiről. Első verskötete után a
Nyugat, a Széphalom és az Est-lapok
munkatársa. Baráti szálak fűzték József
Attilához, az irodalmi élet és művész-
világ számos képviselőjéhez.

12000,-
169., GERŐ Ernő (1898-1980.) kom-
munista politikus, közlekedésügyi
miniszter géppel írt, autográf aláírt
kinevezése, amelyben az ismeretlen
címzettet a közlekedésügyi minisztéri-
um V. közúti főosztályának vezetésével
bízza meg.
Kelt.: Bp., 1945. dec. 7.
1 lev. 4 beírt sor. 21x12 cm.

20000,-
170., HAMVAS Béla (1897 – 1968.)
író, könyvtáros, filozófus autográf tin-
tával írt levele saját kezűleg címzett
borítékával Bodri Ferenc (1931 –
2010.) művészeti író, könyvtáros, iro-
dalomtörténésznek címezve. Levelében
beszámol 1966 áprilisában Szentend-
rén rendezett Vajda Lajos emlékkiál-
lításról és közli, hogy saját könyveiből
nem tud küldeni, de egy antikvárius
barátjától megpróbálja őket beszerezni
a művészeti író számára.

Hamvas 1964-es nyugdíjazását köve-
tően Szentendrén élt, ahol sikerült egy
kis gyümölcsöst vásárolniuk felesége
műfordítói honoráriumából.
Így visszatérhetett kedvenc települé-
sére, ahol haláláig élt.
Kelt.: (Bp.), 1966. ápr. 25.
1 lev. 1 beírt oldal + boríték. (A/4) 

120000,-
171., HORTHY Miklós (1868-1957.)
politikus, ellentengernagy, Magyar-
ország kormányzójának autográf, tin-
tával írt levele Báró Klingspor 
Árminné, Dolinay Rózának Budapest-
re címezve „Kedves Róza!” megszólí-
tással, „Magyarország Kormányzója”
fejléces papíron. „Mellékelve küldöm
a kért 162 pengőt – Horthy Miklós”.
A levél autográf megcímzett, postán
futott borítékával.
Kelt.: Budapest, III. 23. a borítékon
1939. március 24-i bélyegzéssel.
1 lev. 4 beírt sor.
1938-ban vásárolta meg a kormányzó

báró Klingspor Árminné, Dolinay
Róza birtokát, 20 hold és 60 négy-
szögöles nagyságban. Dolinay Róza a
kormányzó unokatestvére, édesapja
testvérének, Horthy Amáliának lánya.
A kormányzó szűkebb családi körének
tagja.

80000,-
172., IGNÁCZ Rózsa (1909-1979.)
írónő Halálraitélt szerelem című kötet-
ben kiadatlan kisregényének nyomta-
tott 13 oldalas kézirat dokumentációja
a Regényújság I. évf. 2. számában, az
utolsó oldalon az írónő autográf félol-
dalas jegyzetével. Bp., 1948. április 22.
13 nyomtatott lev. (A/4)

15000,-
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173., JÓKAI Mór (1825-1904.)
regényíró, „a nagy mesemondó”, a
márciusi ifjak egyike, költő autográf
tintával írt „A lengyelek fehér asz-
szonya” címmel írt költeményének
utolsó 4 versszakának 4x4 soros kézira-
ta, autográf aláírásával. Szövege mege-
gyezik a Nemzeti Kiadás Költemények
I. (1904) kötetében közölt sorokkal.
Kissé viseltes állapotban, papír és kar-
tonlapra ragasztva, de teljes egészében
olvasható állapotban. Jókai mindvégig
lengyel barát, regényeiben, prózáiban,
verseiben is feltűnnek a lengyel-magyar
barátság kifejezései, és a lengyel nép
alakjai. A cári csapotok 1863-as varsói
vérengzése egész sor balladai hang-
vételű költemény megírására ihlette.
1861-ben Smolka Ferenc lengyel poli-
tikus a Birodalmi Gyűlésen tartott
magyarbarát beszédet, amely a Smolká-
hoz című költeményre ihlette. Ebből az
időszakból való ez a verse is.
Keltezés nélkül, 1861-65 körül. 

80000,-
174., KELLÉR Andor (1903 – 1963.)
író, újságíró „Vadnay Budapesten”
című novellájának autográf tintával
írt, aláírt tisztázatlan kézirata javítá-
saival. Vadnay László (1904-1967.)
író, humorista, konferanszié, Hacsek
és Sajó megteremtője. 1938-ban az
Egyesült Államokba emigrált, ahol
szintén sikeres lett. 1960-ban Magyar-
országra látogatott. Kellér Andor
személyes találkozójukról számol be
tárcanovellájában. A novella végén egy
bizonyos Mártának dedikálva, aki
László Miklós (1923-1983) újságíró
felesége, Kellér Andor újságíró társa az
Esti Hírlapnál. Megjelent 1964-ben a

Gondolat kiadónál a „Déli posta”
című köteté-ben, amely arcképek, kar-
colatok gyűjte-ménye. 1957-től az Esti
Hírlap állandó rovatában, a Déli
postában megjelenő klasszikus tárcái,
amelyek ekkor már közkedvelt ese-
ményszámba mentek. Az író Kellér
Dezső humorista, konfe-ranszié bátyja,
aki testvérével együtt megjárta a
munkaszolgálatot is. Az 1954-ben újra
megnyitott Hungária kávéház (New
York kávéház) művész-világának törzs-
gárdistája, közkedvelt alakja. Keltezés
nélkül (1960).
2 lev. 2 beírt oldal. (A/4)

20000,-
175., KÉRI Kálmán (1901-1994.)
vezérezredes, politikus, 1990-1994-es
időszakban az MDF országgyűlési
képviselőjének géppel írt, autográf
aláírt levele, saját borítékában Barkasz
Attila győri újságíró, grafikus, lokálpat-
riótának címezve.
Kelt.: Budapest, 1992. 11. 16.
1 lev. 1 beírt oldal + boríték (A/4)
Kéri Kálmán 1944-ben a VI. hadtest,

majd az 1. magyar hadsereg vezérkari
főnöke. 1945-ben a Honvédelmi
Minisztérium katonai főnöke lett a
Dálnoki Miklós Béla vezette Ideiglenes
Nemzeti Kormányban, ugyanebben az
évben szabotázs vádjával letartóztatták,
recski munkatáborba került.
1990-ben rehabilitálták, vezérezredessé
nevezték ki.

20000,-
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176., KODÁLY Zoltán (1882-1967.)
zeneszerző, zenetudós, népzenekutató
géppel írt autográf aláírt kiadói
szerződése az Akadémiai Kiadóval „A
magyar népzene tára II.” című
munkájának kiadásáról, kézírásos
kiegészítésekkel. A szerződést aláírta az
Akadémiai Kiadó vezérigazgatója 
Mestyán János, Kodály Zoltán, majd
Kodály halála esetére kézírásával jegyzi
meg, hogy halála esetén a szerződést
Dr. Kerényi György és Dr. Kiss Lajos
zeneszerző, népzenekutatók állják.
A szerződést Kerényi György és Kiss
Lajos is saját kezű aláírásukkal látták
el.
Kelt.: Budapest, 1952. ápr. 1.
2 lev. 3 géppel beírt oldal kézírásos
kiegészítéssel (A/4)
A Magyar Népzene Tára (MNT) a

magyar népdalok 12 kötetes rendsze-
rezett gyűjteménye. A kiadványsorozat-
ban a népdalok különböző szempon-
tok szerint kereshetők ki. A 12 kötet
10356 népdal kottáját és szövegét tar-
talmazza. II. Jeles napok (1953),
Szerkesztette Kerényi György. 994 nép-
dallal.

24000,-
177., KORMOS István (1923 –
1977.) költő, író, műfordító, kiadói
szerkesztő a Móra Ferenc Könyvkiadó
Kozmosz Könyvek sorozatszerkesztő-
jeként géppel írt, autográf fekete filctol-
lal aláírt tanulmánya „Megjegyzések a
Kozmosz verskiadványainak távlati
tervéről” címmel. Tanulmány a kiadó
1977-1986 közt 10 évre tervezett cél-
jairól a tervezett kötetek és sorozatok
jegyzékével. A Kozmosz Könyvek a
Móra Ferenc Könyvkiadó 1964-től

megjelentetett sorozata. A kiadott
könyvek az 1970-es évektől kezdve
népszerűvé váltak a felnőttek és az ifjú-
ság körében egyaránt. 1964 és 2001
között 542 kötet látott napvilágot.
Kelt.: (Bp.), 1975. július 28.
4 lev. 4 géppel beírt oldal. (A/4)

10000,-
178., MÁDL Ferenc (1931-2011.) jog-
tudós, a Magyar Köztársaság elnöké-
nek autográf, datált aláírása „Állam-
alapító Szent István Ünnepe Budavár,
1993. augusztus 20.” meghívón.
Kelt.: (Bp.), 1993. aug. 20. Barkasz
Attila gyűjteményéből.

20000,-
179., MÁRAI Sándor „Kassai
őrjárat” c. könyvének szerzői hono-
ráriuma címmel készült géppel írt fel-
jegyzés Bókay János író (1892 –
1961.), a Révai Kiadó igazgatója és
Illés Endre író (1902 – 1986.), a kiadó
irodalmi vezetőjének autográf aláírásá-
val. Márai művére a Singer és Wolfner
kiadónak volt ajánlata, amelyre a Révai
részéről Bókay ajánlatott tett, hogy
hasonló összeget a Révai is vállal,
illetve előnyös fizetési feltételeket biz-
tosít. A megállapodás ötezer példányos
regényről, vagy háromezer példányos
egyéb műről szólt. A Kassai őrjárat
esszé kötet, első kiadásban háromezer
példányban jelent meg. Márai rosszul
értelmezte a megállapodást így ötezer
példány honoráriumára számított,
amelyet kérésére a kiadó megbecsülése
jeléül ki is fizet az írónak.
Kelt.: (Bp.), 1941. febr. 3.
2 lev. 2 géppel beírt oldal. (A4) 

10000,-
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180., MÁRFFY Ödön (1878-1859.)
festő, grafikus géppel írt autográf aláírt
levele ismeretlennek „Kedves Fiatal
Barátom” megszólítással Levelében
közli, hogy Schöpflintől származó levél
nincs birtokában, ezért címzettet
Hatvany Lajoshoz irányítja, majd meg-
jegyzi, hogy betegsége miatt levelét
feleségének diktálva írja. Utolsó (har-
madik) felesége Hacker Franciska,
Cseszka.
Kelt.: Bp., 1859. X. 20.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

8000,-
181., MASCAGNI, Pietro (1863-
1945.) világhírű olasz zeneszerző,
karmester, a Parasztbecsület című
opera szerzőjének autográf aláírása
Rosina Erkel névjegykártyáján, hozzá-
tűzött babérkoszorú levéllel. Mascagni
1935 augusztusában a Szegedi Szabad-
téri Játékokon vezényelte a Parasztbe-
csület három előadását, ahol babérko-
szorút adtak át neki. Ebből a babérko-
szorúból nyújtott át egy levelet az auto-
gram mellé. 10,5 x 4,5 cm.

36000,-
182., MEDGYESSY Ferenc (1881-
1958.) szobrászművész autográf tintá-
val mind két oldalon beírt levelező-
lapja Simon Gy. Ferencnek a Magyar
Ifjúság lapszerkesztőjének, műgyűjtő-
nek címezve. Levelében beszámol a
szobrászművész üdüléséről, illetve,
hogy jobban érzi magát és interjút ígér.
Kelt.: Nagymaros, Postás Üdülő,
1957. IX. 14.

10000,-

183., MESZLÉNYI Zoltán, boldog
(1892 – 1951) római katolikus ma-
gyar vértanú püspök autográf tintával,
latin nyelven írt, aláírt levele dr. Etter
Jenő városi főügyésznek Esztergomba
címezve. Magyar nyelvű megszólítás-
sal: „Kedves Jenő! Illetőleg jobb lesz
latinul!” Hozzátartozó saját borítékkal.
Kelt.: Gerecse, 1936. XI. 16.
1 lev. 1,5 beírt oldal. (A/4)

Meszlényit 1950. június 29-én az
Államvédelmi Hivatal egy korábbi
döntése miatt letartóztatta. A kistarcsai
internáló táborba került, ahol kínoz-
ták, feltehetőleg orvosi ellátás hiányá-
ban életét vesztette.

20000,-
184., NÉMETH László (1901-1975.)
író, esszéista, drámaíró tintával írt,
mind két oldalon sűrűn beírt, aláírt
levelezőlapja „Kedves Gyula Bátyám”
megszólítással Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek címezve. Leveléből
kiderül, hogy nem jól érzi magát,
aggasztják a háborús események és a
nagy hideg is próbára teszi.
Kelt.: Bp., 1942. I. 26. 2 beírt oldal.

20000,-
185., PASKAI László (1927-2015.)
ferences szerzetes, esztergom-buda-
pesti érsek, bíboros fejléces, nyomta-
tott levele autográf aláírással Miklós-
házi Attila (1931-) az emigrációban élő
magyar katolikusok nyugalmazott
püspökének címezve. Paskai köszöne-
tét fejezi ki a „Szentszék és Magyar-
ország ezeréves kapcsolata” címmel
Esztergomban megrendezett kiállítása
kapcsán. Kelt.: Bp., 1996. október 10.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

20000,-
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186., A Pesti Hírlap szerkesztősége
fejléces kártyáján „Molnár Ferenc
író, Porzsolt Kálmán író, Benda Jenő
író, Schmittely József segédszerkesztő,
Schmittely Józsefné, Urai Dezső,
Ráskai Barna… és további négy társuk
autográf aláírásai, mint a lap munka-
társai, írói. Keltezés nélkül.
(1916 körül) 14,5x11 cm.

20000,-
187., PONGRÁTZ Gergely (1932-
2005.) 1956-ban a Corvin közi fel-
kelőcsoport második és utolsó főpa-
rancsnokának dedikáló sorai Barkasz
Attila győri, újságíró, grafikus papír-
lapra felragasztott rajza (M.Óvár 1956.
okt. 26.) alatt. „Attilának, találkozá-
sunk emlékére Pongrátz Gergyely”
Kelt.: 1999. okt. 30. 15x20,5 cm. 

20000,-
188., PROHÁSZKA Ottokár (1858-
1927.) katolikus egyházi író, a magyar
keresztényszocializmus jelentős képvi-
selője, Székesfehérvár tizenötödik
püspöke által tintával írt, álnéven aláírt
autográf levele „Kedves Kasszián
Testvér!” megszólítással Mattyasovszky
(Kasszián) Kázmér (1879-1935.) gim-
náziumi tanárnak, az Esztergom című
katolikus lap munkatársának címezve.
Levelét Prohászka „Benedicta nővér”-
ként írja alá, elképzelhető, hogy a levél-
ben említésre kerülő „nővér”-ek is
más személyt takarnak. Levelében
megjegyzi: „Isten segítségével újból
dolgozhatom, de kijárni, egyelőre
ebben az évben nem lehet.”
Minden bizonnyal megtorlástól félve
írja álnéven levelét.
Kelt.: Bpest, 1918. XII. 6.
1 lev. 2 beírt oldal. 13,5x22 cm.

Prohászka ékes, egyéni stílusa révén a
modern katolicizmus egyik legnagyobb
hatású képviselője, a 20. század eleji
katolikus megújulás egyik programadó-
ja. Írásai máig hatóak, gondolatai,
személye ma is viták tüzében áll. 

20000,-
189., SCHÖPFLIN Aladár (1872-
1950.) író, irodalomtörténész, a
Nyugat vezető irodalomkritikusa által
géppel írt, autográf tintával aláírt levele
a Franklin-Társulat fejléces levélpapír-
ján „Méltóságos Uram! megszólítással
a levélben meg nem nevezett Vargha
Gyula (1853 – 1929.) költő, műfordító
statisztikusnak címezve. Levelében 70.
születésnapja alkalmából köszönti a
költőt. Kelt.: Bp., 1923. nov. 5.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

12000.-

* * *

190., (KOMLÓSY Ferencz):
A’ jó ember
Pozsony, 1844.
Ny.: Schmid Antal bet. 22 [2] p.
Fűzve. A szerző művét Kopácsy József
hercegprímásnak ajánlja.

15000,-
191., KÓSSA Gyula dr.:
Adatok a sebészet magyarországi
történetéhez
/Az Orvosi Hetilap tudományos
közleményei – különlenyomat/
Bp., 1906. Pesti Lloyd-T. 14 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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192., KÖLCSEY Dezső:
A Kölcsey, máskép Szente-Mágócs
nemzetség. - Kölcsey Ferencz.
Családtörténeti tanulmány.
Bp., 1930. Szerző. – Ny.: Révai.
77 p. 1 sztl.lev. 5 kihajtható genealó-
giai t. (10 ív) + 4 p. (függelék a
könyvtestbe helyezve)
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborítók a kötéstáblákra
ragasztva. „Imrének jóbarátságáért –
Bpest, 1932. szept. 30. Kölcsey
Dezső” dedikált példány!

5000,-
193., LADÁNYI Mihály:
Kitépett tollú szél (Versek)
Bp., (1974.) Magvető.
83 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Illés Lajosnak, baráti jókívánságok
tömegével – Ladányi Miska 74. VII.
4.” az irodalomtörténésznek dedikált
példány!

3000,-
194., LAKATOS István:
Ugyan miféle kutya ez? –
Fejezetek egy önéletrajzból.
Békéscsaba, 1984.
(Megyei Könyvtár.) [86] p. 
Kiadói papírborítékban.
Számozott (25./250), „Magdinak és
Kálmánnak kutyatulajdonosi szeretet-
tel hű barátjuk – Bp. 1984. 6. 22.
Pista” Vargha Kálmán irodalom-
történésznek és feleségének dedikált
példány!

3000,-
195., LÁSZLÓ Gyula:
Régészeti tanulmányok
Bp., (1977.) Magvető.

485 [3] p. XXIV p. (kétoldalas kép-
táblák) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Égető Jánosnak
szeretettel – László Gyula 1980. V.
20.” az ismert vásárhelyi gazdasági
ügyintézőnek dedikált példány!

4000,-
196., (LOSONTZI István):
Hármas-Kis-Tükör, Melly A’ Magyar
Királyi Birodalomnak Az Az: Magyar
Országnak És Hozzá Kapcsolt Egyébb
Részeinek I. Földleírását, II. Mostani
Polgári Állapotját, ’s III. A’ Magyar
Nemzetnek Történetét, tanuló Ifjak
számára hiven ábrázolja Magyarország
és Erdély földabroszával XI Toldalék-
kal. 1845-ik évi Kiadás.
Pesten, (1845.) Trattner és Károlyi.
330 p. ; 96 p. XVI. (térkép hiány!)
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben.

15000,-
197., LOVÁSZY Károly:
Pfujságok és Pfujságírók –
Így nyírtok ti! - - tréfája.
Bp., 1918. Galantai Gyula.
[30] p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sternberg Miklós munkája.

4000,
198., MADÁCH Imre: Az ember
tragédiája - Drámai költemény.
Bp., 1897. Athenaeum.
1 t. (metszett portré) 1 kihajtható kézi-
rati hasonmás t. VI. [2] 242 [2] p. 5 t.
(Zichy Mihály fénynyomatú képei)
Kiadói rajzos, díszesen aranyozott, fes-
tett, préselt Gottermayer (bézs) egész-
vászon díszkötésben. Megkímélt álla-
potban. 8000,-
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199., MAGASI Artúr:
A kristály és a kaméleon – Versek.
Bp., 1932. „Élet”. 139 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Várdai Bélának, irányítómnak,
vezető úrnak igaz szeretettel – Magosi
Artúr a szerző – Esztergom, 1932.
dec. 22.” az irodalomtörténész, iskola-
igazgatónak dedikált példány!

3000,-
200., A’ Magyar Tudós Társaság
alaprajza és rendszabásai
Pesten, 1831. Ny.: Petrózai Trattner J.
M. és Károlyi István. 27 p.
Fűzve.

24000,-
201., MAGYARY Zoltán:
Magyar közigazgatás
A közigazgatás szerepe a XX. sz.
államában, a magyar közigazgatás
szervezete, működése és jogi rendje.
Bp., 1942. Kir. M. Egyetemi Ny.
XV. 675 p. 9 kihajtható t. 1 nagy-
méretű mell. (térképek, táblázatok)
Kiadói papírborítóban.

12000,-
202., MALÁN Mihály:
Az élő magyarság embertani kutatása
/Néptudományi Intézet/
Különlenyomat a Magyar Népkutatás
kézikönyvéből.
Bp., 1947.
Teleki Pál Tudományos Int. 36 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
203., MALONYAY Dezső:
Munkácsy Mihály I-II.
/Művészeti könyvtár/
Bp. 1907. Lampel R.
1 t. (címkép) [4] 192 p. 12 t. ;
[4] VII. 144 p. 8 t.

a táblákon és a szöveg közt számos
művészi képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói dombornyomásos, festett sze-
cessziós egészvászon kötésben.
Közepes állapotban. (2 db.)
Az első kötet címlapján „Mikszáth
Kálmánnak tisztelettel, szeretettel –
Malonyay Dezső” dedikált példány! 

16000,-
204., MARCONNAY Tibor:
Új nap –
A költő hetedik kötete: 100 új vers.
Pécs, 1940. Kultúra Kny., Mayer A.
Géza és Társai. 78 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A címlapon a szerző autográf feljegy-
zése: „Ez a könyv a II. számot viseli.
M. T.” és „Rozsnyay Kálmánnénak
Gizi nénémnek, Nilnek hálás szeretet-
tel, tisztelettel és a legjobb kívánsá-
gokkal – Marconnay Tibor – Bp.
1940, húsvét” Rozsnyay Kálmánné
Dapsy Gizella költő, óvónő, neves iro-
dalmárnak dedikált példány!

6000,-
205., MÉCS László:
Rabszolgák énekelnek – Versek.
Bp., (1934.) Athenaeum.
160 p. Negyedik kiadás.
Kiadói kissé foltos papírborítóban.
Az első oldalon négysoros verssel:
„Valaki engem végtelen szeret / na-
gyobb a Földnél és nagyobb az Égnél
/ hagyom magam szeretni mint a
gyerek / s csak ennyi az egész! – Mécs
László – Puszta Sándornak szeretettel
1937” a leányfalui plébános, költőnek
dedikált példány!

6000,-
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206., MÉSZÖLY Gedeon:
Földiekkel játszó… -
Csokonai Vitéz Mihály életregénye.
Bp., (1935.) Rózsavölgyi és Társa.
1 t. (Csokonai) 316 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. „Baán Achilles
Ő nagyságának tisztelettel és szeretet-
tel – Mészöly Gedeon” Sáros vm. fő-
ügyészének dedikált példány!

4000,-
207., MIHÁLY László:
Hazavágyom (Versek, 1923-25)
Bp., 1926. (Orsz. Központi Községi
Ny.) 80 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Várdai Béla dr. úrnak őszinte
tisztelettel és barátsággal: Bpest, 933.
szept. 6. – Mihály László” az iroda-
lomtörténész, iskolaigazgatónak dedi-
kált példány!

4000,-
208., MINKE Béla:
Az élet nyarán – Költemények.
Bp., 1905. Pallas. 238 p. Első kiadás!
Kiadói festett, szecessziós egészvászon
kötésben. „Benkő Vilma tanítónőnek
igaz szívvel – Bp. 1906. okt. 4. Minke
Béla” dedikált példány!

4000,-
209., MISSURAY-Krúg Lajos:
Rónavíz… - újabb költeményei.
Dombóvár, (1941.) Bagó Mihály Kny.
– Scarbantia-könyvek.
58 [6] p. Első kiadás!
Hozzákötve:
MISSURY-Krúg, Ludwig:
In meinem Herzen baut ihr Nest die
Stille… - Deutsche übersetzung
einiger poeme. Übersetzt von Dr.
Friedrich Lám.

Dombóvár, 1942.  Bagó Mihály Kny.
– Scarbantia-könyvek. 32 p.
KÖNNYŰ László:
Útszéli fák – Versek.
Bp., 1943. Bokréta. 95 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A kötéstábla verzóján „ex-libris Báró
Nyáry Pál”. (3 mű egybekötve)
Mind három mű Báró Nyáry Pálnak
dedikált példány!

8000,-
210., MODI, Shams-Ul-Ulma
Dr. Jivanji Jamshedji:
A zend-aveszta vallási rendszere
Az angol eredetiből fordította:
Dr. Haitsch Gyula. /Aveszta-könyvtár.
Szerkeszti és kiadja Zajti Ferenc./
Bp., 1925. (Zajti Ferenc. – Ny.: Bp.
Székesfőváros hny.) 68 p. Első kiadás!
Kiadói másolatban pótolt, hasonmás
papírborítóban.
„Dr. Somogyi Józsefnek tiszteletem
jeléül – Zajti Ferenc” a kiadó által
dedikált példány!

4000,-
211., MOHÁCSI Jenő: Lidércke –
Madách Imréné Fráter Erzsébet életé-
nek és halálának regénye.
Bp., 1942. Pharos. 215 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
„Sebesi Ernőnek igaz szeretettel –
Budapest, 1943 augusztus – Mohácsi
Jenő” dedikált példány!

3000,-
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MSZMP. ZÁRT KÖNYVEI

212., BAHR, Egon: Mi lesz a néme-
tekkel? – Kérdések és válaszok.
(Bp., én. MSZMP. – Kossuth.)
186 [6] p.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (32.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

4000,-
213., FULBRIGHT, J. William:
Hatalmi gőg
(Bp., én. MSZMP. – Kossuth.)
260 [4] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
KB. tagjai számára készült számozott
(109.) belső terjesztésű kiadvány,
könyvárusi forgalomba nem került.

4000,-
214., KREISKY, Bruno:
A politikához víziók kellenek
(Bp., én. MSZMP. – Kossuth.) 160 p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
KB. tagjai számára készült számozott
(32.), belső terjesztésű kiadvány,
könyvárusi forgalomba nem került.

4000,-
215., LEDEEN, Michael – Lewis,
William: Bukás: amerikai kudarc
Iránban
(Bp., én. MSZMP. – Kossuth.)
242 [6] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
KB. tagjai számára készült számozott
(32.), belső terjesztésű kiadvány,
könyvárusi forgalomba nem került.

4000,-

* * *

216., NAGY Emma:
Megkötözve - - versei.
Mezőtúr, 1924. Török.
269 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, a kiadói
papírborító, amely Turi-Polgár munká-
ja a könyvtestbe kötve.
„Andinak, nagyon szívesen, - Nagy
Emma” dedikált példány!
Hozzátartozik:
NAGY Emma (1895-1957.) költő
autográf 7 soros tintával írt „Mint
Jairus halottnak hitt leánya” 
(Földessy Gyulának) címzett költe-
ményének aláírt kézirata.

6000,-
217., NAGY Gáspár:
Földi pörök – (Versek)
Bp., (1982.) Magvető.
102 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak a „szigorú szerkesztő-
nek” barátsággal, szeretettel – és háza-
népének – küldöm harmadik verses
könyvemet. (Azt hittem, hogy a lap-
nál január elején találkozunk, s ott
adom át) – Nagy Gáspár 1983. Víz-
kereszt napján” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

3000,-
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218., NAGY László:
Arccal a tengernek –
Versek 1944-1965.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 369 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Magdának és Lajosnak szeretettel,
barátsággal – Bpest. 1966. május 25.
Nagy László” Illés Lajos irodalomtör-
ténésznek és feleségének dedikált
példány!

6000,-
219., Ne nyúlj hozzám! -
Korszerű szózat az egyházi javak
indítványozott elvétele tárgyában.
Egerben, 1842.
Az érseki lyceum bet. 57 p.
Fűzve. Ajánlás:
„Minden józanon gondolkodó catho-
likus és protestans hazafinak komoly
megfontolásra a. a. a. – egy helvétval-
lású honfi.”

15000,-
220., NEMES Nagy Ágnes:
Metszetek –
Esszék, tanulmányok.
Bp., (1982.) Magvető.
446 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
„Soltész Gáspáréknak barátsággal,
Goethe – Rilke égisze alatt. 1983.
ápr. 10. Nemes Nagy Ágnes” a neves
műfordítónak dedikált példány!

6000,-

A NYUGAT KÖNYVEI

221., A Nyugat almanachja 1912.
Bp., (1912.) Nyugat.
143 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén gondosan javított, sze-
cessziós, rajzos papírborítóban, amely
Falus Elek munkája. A kötet bemutatja
a Nyugat szerzőit és műveit.

6000,-
222., ADY Endre:
A minden titkok verseiből
Bp., (1910.) Nyugat.
104 [4] p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, rajzos papír-
borítóban, amely Falus Elek munkája.

10000,-
223., ADY Endre:
Így is történhetik – Novellák.
Bp., 1910. Nyugat.
143 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben. 

10000,-
224., BABITS Mihály:
Levelek Iris koszorújából (Versek.)
Bp., 1909. Nyugat.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, rajzos papírborí-
tóban, amely Falus Elek munkája.
A címlapon poss.: „Herman Lula 909
V. 15.” zongoraművésznő, Földessy
Gyula irodalomtörténész feleségének
autográf névbejegyzése.

A zongoraművésznő több alkalom-
mal is fellépett a Nyugat estjein. Babits
első verses kötete. A negyedik Nyugat
kötet 1909. július 16-án (?). Buda
Attila Nyugat bibliográfiája július 16-
ára teszi a megjelenést, ezzel szemben
ez a kötet Herman Lula bejegyzésével
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igazolja, hogy már május 15-én megje-
lent a kötet.

6000,-
225., BÁRDOS Artur:
Az uj szinpad
(Bp.), 1911. Nyugat.
112 [4] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon Barta-
Bassist Sándor-féle egészvászon kötés-
ben, a kötéstáblán Falus Elek által ter-
vezett „Nyugat” emblémával.
„Faragó Lajos úrnak tisztelettel –
Bárdos Artur” a Nyugat folyóirat
igazgatójának dedikált példány! 
Hatvany Lajos és Osvát Ernő párbaját

követően a könyvkiadás és a folyóirat
kiadása különvált egymástól. 1910
januárjától Faragó Lajos lett a folyóirat
igazgatója.

8000,-
226., D’AUREVILLY, J. Barrbey:
A karmazsinfüggöny
Fordította: Schöpflin Aladár.
Bp., 1917. Nyugat.
74 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Berény Róbert illusztris munkája, fel-
és körülvágatlan példány.
A szerző francia kritikus és regényíró.

Regényei és novellái borzongató,
démoni világot ábrázolnak.

5000,-
227., ELEK Artúr:
Poe Edgar (Két tanulmány.)
Bp., 1910. Nyugat. 121 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon Barta-
Bassist Sándor-féle egészvászon kötés-
ben, a kötéstáblán Falus Elek által ter-
vezett „Nyugat” emblémával. A kiadói
rajzos papírborító címlapja, amely szin-
tén Falus munkája a könyvtestbe

kötve. A címlapon „Lackó Géza 
1909” a Nyugat írójának autográf 
névbejegyzése.

5000,-
228., FARAGÓ Miksa:
A Kossuth-bankók kora –
A szabadságharc pénzügyei.
Az előszót írta:
Dr. Báró Madarassy-Beck Gyula.
Bp., (1912.) Nyugat.
VIII. 342 [2] p. Első kiadás!
Korabeli Barta-Bassits Sándor-féle
egészvászon kötésben.
„Faragó Lajos úrnak tisztelete jeléül
– Faragó Miksa” a Nyugat folyóirat
igazgatójának dedikált példány!

15000,-
229., FENYŐ Miksa:
Casanova – Tanulmány.
Bp., (1912.) Nyugat. 95 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói illusztrált papírborító, amely Falus
Elek munkája a könyvtestbe kötve. 
„Szívesen ajánlom ifjúkori bűnös
közlésemet (?) Bodri Ferenc barátom
figyelmébe – Budapest, 1960. júl. 17.
Fenyő Miksa” a művészeti író, iroda-
lomtörténész, könyvtárosnak dedikált
példány!

10000,-
230., FENYŐ Miksa:
Följegyzések a „Nyugat” folyóiratról
és környékéről
Niagara Falls, Ont(ario), Canada,
1960. Pátria. 205 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Vezér Erzsébetnek kivel nagyon
szívesen osztozok az Ady iránti
feltétlen hódolatban, igaz barátsággal,
szeretettel, megbecsüléssel és respek-
tussal – N. Y. 1965. márc. 27 Fenyő
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Miksa” az irodalomtörténésznek, a
PIM. osztályvezetőjének dedikált
példány! Emigráns kiadás.

10000,-
231., FENYŐ Miksa:
Hitler – Tanulmány.
(Bp.), 1934. Nyugat. 61 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben. A cím-
lapon korábbi tulajdonosi bélyegzés. 

Mint a magyar Parlament független
képviselője, egy tanulmányt fogalmaz
meg és ír Hitler veszélyes európai
terveiről. Az Országgyűlésben csak-
nem egyedül ő meri kritizálni a náci
birodalmat. A Hitler tanulmányt min-
den képviselőhöz eljuttatják. Ezért
Fenyő Raoul Wallenberg után
másodikként szerepelt Hitler fekete-
listáján az élve vagy halva, de elsőként
kézre kerítendők között.

8000,-
232., FÜST Milán:
- - válogatott versei
(Bp., 1934.) Nyugat.
157 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan. 
„Fenyő Miksának, szeretettel: Füst
Milán. Bpest, 1934. november 24.” a
Nyugat alapító szerkesztőjének dedi-
kált példány!

20000,-
233., GELLÉRI Andor Endre:
Szomjas inasok – Elbeszélések.
(Bp.), 1933. Nyugat.
163 [5] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Aláírt példány!

6000,-

234., HEGEDÜS Loránt:
Ady és Tisza
(Bp., 1940.) Nyugat.
1 t. 120 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A szövegben több
helyen Földessy ceruzával írt, autográf
jegyzetei. 
„Földessy Gyulának és kedves nejének
könyvem fő-segédének hálás köszönet-
tel – Hegedüs Loránt” dedikált pél-
dány!

6000,-
235., HELTAI Jenő:
Fűzfasíp (Versek.)
Bp., 1913. Nyugat.
190 [4] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a sze-
cessziós, rajzos papírborító címlapja,
amely Falus Elek illusztris munkája, a
könyvtestbe kötve.

6000,-
236., HELTAI Jenő:
Írók, színésznők és más csirkefogók
Bp., 1910. Nyugat.
150 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon Barta-
Bassist Sándor-féle egészvászon kötés-
ben, a kötéstáblán Falus Elek által ter-
vezett „Nyugat” emblémával, a kötet
szecessziós rajzos borítójának címlapja,
amely Falus Elek munkája a könyvtest-
be kötve. A kötet tartalmazza Heltai
„A könyv-ember” című novelláját.
A könyvtestbe helyezve Einczinger
Lívia fejléces autogramm gyűjtő kár-
tyáján „Heltai Jenő – Budapest,
1929. ápr. 4.” datált aláírása.

10000,-
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237., IGNOTUS (Hugó), 
(Veigelsberg Hugó):
A Nyugat útja
- - a Nyugat közönségéhez. Elmondta
1930 január 14-én este a Budapesti
Zeneakadémia kamaratermében.
Bp., 1930. Lőrincz Ernő. –
(Ny.: Hungária.) 20 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
238., ILLYÉS Gyula:
Nehéz föld – Versek.
Bp., 1928. Nyugat.
86 [2] p. Első kiadás!
Kiadói gondosan javított papír-
borítóban. Az író, költő elsőként meg-
jelent kötete.
„Földessy Gyulának, őszinte nagy-
rabecsüléssel – Illyés Gyula, Buda-
pest, 1929. január 6-án” Ady poétai
adminisztrátorának, kötetei szerkesz-
tőjének dedikált példány!

15000,-
239., KAFFKA Margit:
Mária évei – Regény.
Bp., 1913. Nyugat. 207 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
ízléses félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók gondosan a könyvtestbe
kötve. A borító címlap a Nyugat első
számú illusztrátorának, Falus Elek
munkája.
„Szabó Dezsőnek megujult szeretettel
– Kaffka Margit” dedikált példány! 

Nyáry Krisztián népszerű iroda-
lomtörténeti könyvének, az „Így
szerettek ők 2 – Újabb irodalmi
szerelmeskönyv” relikviája, amely a két
író szerelmi viszonyát igazolja. „
„Kaffka Margit és Szabó Dezső 1911
áprilisában ismerték meg egymást,

amikor a fiatal székelyudvarhelyi tanár
a Nyugat munkatársa lett… 
Kapcsolatuk 1913 nyarán vált komol-
lyá, amikor az év közben vidéki gim-
náziumokban tanító Szabó Budapes-
ten időzött. Egy reggel megjelent nála
Kaffka Margit, és így szólt: „Dezsőke
fióka, menjünk ki Aquincumba!” A
romok között andalgás közben az
írónő így folytatta: „Ha te engem
elvennél feleségül, még ötszáz év
múlva is írnának rólunk, mint híres
szerelmesekről.” (Nyáry Krisztián)  

Házasság nem lett, de az iroda-
lomtörténet így is megőrizte szerelmük
emlékét. Ha hihetünk Kaffka Margit
jóslatának még jó ideig becses relikvia
lesz ez a kötet.

100000,-
240., KEMÉNY Simon:
Lamentácziók (Versek)
Bp., 1909. Nyugat.
63 [5] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Falus Elek munkája. A Nyugat kiadó
második kötete, amely 1909. május 1-
én jelent meg. A címlapon „Lackó
Géza 1909” a Nyugat írójának autog-
ráf névbejegyzése.

6000,-
241., MÓRICZ Zsigmond:
Magyarok – Elbeszélések.
Bp., 1912. Nyugat.
166 [2] p. Első kiadás!
Korabeli Barta-Bassits Sándor-féle
egészvászon kötésben, a kiadói rajzos
papírborító címlapja, amely Falus Elek
munkája a könyvtestbe kötve.
„Faragó Lajosnak – Móricz” a 
Nyugat folyóirat igazgatójának dedi-
kált példány! 15000,-
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242., SZOMORY Dezső:
A rajongó Bolzay-lány –
Színmű 4 felvonásban.
Bp., 1911. Nyugat.
[8] 163 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon Barta-
Bassist Sándor-féle egészvászon kötés-
ben, a kötéstáblán Falus Elek által ter-
vezett „Nyugat” emblémával.
„Faragó igazgatónak a jó barátnak
szíves emlékül – Szomory Dezső”
Faragó Lajosnak a Nyugat folyóirat
igazgatójának dedikált példány!

10000,-
243., TÓTH Árpád:
Hajnali szerenád – Versek.
(Bp.), 1913. Nyugat.
72 p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós rajzos papír-
borítóban, amely Falus Elek munkája. 
A költő első verseskötete.
A címlapon poss.: „Földessy Gyula
Bpest 1913 – V – 3.” Ady poétai
adminisztrátorának, kötetei szerkesz-
tőjének autográf tulajdonosi névbe-
jegyzése.

10000,-
244., TÓTH Árpád:
Lomha gályán – Versek.
(Bp.), 1917. Nyugat.
96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A költő második verseskötete.

6000,-
245., TÓTH Wanda:
A csodálatos köntös - - novellái.
Bp., 1910. Nyugat.
153 [7] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben Kner Erzsébet műhelyéből, a
kiadói rajzos papírborítók a könyvtest-

be kötve, amely Falus Elek munkája.
Ritka Nyugat kötet.

10000,-
246., WEÖRES Sándor:
A kő és az ember – Versek.
(Bp.), 1935. Nyugat. – (Ny.: Kultúra.,
Pécs) 77 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A költő korai,
második verseskötete.
„Soós Istvánné Nagyságos Asszony-
nak, kézcsókkal, emlékül – Weöres
Sándor” (Z.) Soós István kaposvári
festőművész feleségnek (Patyinak)
dedikált példány!

20000,-

* * *

247., OCSVÁRY Ede: A magyar
nemzet szaporátlanságának okai
Ungvárt, 1863. Ny.: Jager K.
IV. 6-99 [5] p.
Fűzve, csak a kötet hátsó borítójával,
az elülső borítófedél, a címlap és a
kötet elejéről 8 p. (Ajánló levél) a cím-
lappal együtt hiányzik.

A szülészorvos a népességfogyás
legfőbb okaként az orvoshiányt és a
tudatlanságot emeli ki. Műve nagy
hatást váltott ki. Orvostörténeti
kuriózum.

6000,-
248., OLAY Ferenc, Dr.:
A magyar művelődés kálváriája az
elszakított területeken 1918-1928
Előszóval ellátta: Gróf Apponyi Albert. 
Bp., 1930. M. Nemzeti Szövetség.
460 [4] p. számos szövegközti képpel.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
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249., ÖRSI Ferenc:
Zöld notesz – Regény.
Bp., 1983. Zrínyi Katonai.
280 [8] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Illés Lalinak, szeretettel és szomorú-
sággal (ketten tudjuk miért) őszintén
ajánlja – Ö. Feri” Illés Lajos iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

3000,-
250., ŐSZ Iván:
Lélekharang – Versek.
(Szombathely), 1930. Nemzedékek. –
(Ny.: Számedly és Schrammel.)
79 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kedves jó Béla Bátyám bocsássa meg
e könyvecske vétkeit – Ősz Iván”
Várdai Béla irodalomtörténész, isko-
laigazgatónak dedikált példány!

3000,-
251., PAKOCS Károly:
A lélek indul – Versek.
Bp., 1941. Kerbolt Béla.
119 p Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„dr. Várdai Bélának nagy irodalmi
jóakarómnak hálás szeretettel –
Szatmárnémeti, 1941. június 1.
Pakocs Károly” az irodalomtörténész,
iskolaigazgatónak dedikált példány! 

3000,-
252., PALÁGYI Lajos:
Az anyaföld (Versek)
Bp., 1921. (Révai Testvérek.)
197 [3] p. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos papírborítóban. 
„Rozsnyay Kálmánnak régi barátsága
jeléül – 1922. Palágyi Lajos” írói
álnevén Sydney Carton hírlapíró,

műfordító, irodalmárnak dedikált
példány!

4000,-
253., PALOTAI Boris:
Hátsó lépcső – Novellák.
(Bp., 1941.) Hungária.
154 [6] p. Első kiadás!
Kiadói kissé sérült, rajzos papír-
borítóban, amely Bálint Endre (szent-
endrei) munkája.
„Szegi Pálnak szeretettel: Palotai
Boris – 1941. október végén” a költő,
kritikusnak dedikált példány!

5000,-
254., PASSUTH László:
Barlangképek – Regény.
Bp., (1978.) Szépirodalmi.
731 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Verának, sok szeretettel – Passuth
László 1978. IX/26.” Zsoldos Vera
grafikus, könyvillusztrátor, írónak
dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve a dedikálásról
készült fotó: Passuth László dedikálja
könyvét Zsoldos Verának.

4000,-
255., PAUER Károly:
Úti emlékeim
Esztergom, 1913. Buzárovits G. kny.
104 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott, kissé kopottas kar-
tonált borítóban.
„Tisztelete és szeretete jeléül: Szerző”
dedikált példány!

4000,-
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256., PECHÁNY Adolf, Dr.:
A szlovák politika útjai 
Különlenyomat a „Nagymagyarország”
… -ból.
Bp., 1928. Révai. 32 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
257., PEKÁR Gyula:
Don Juan
Bp., 1899. Athenaeum.
313 [3] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Kedves direktorom kedves felesége
Ő nagyságának hódolattal – a Szerző.
Budapest, 1899. I. 15.” dedikált
példány!

Kultúrtörténeti érdekesség, hogy
kisportolt író, országgyűlési képvise-
lőről mintázta Stróbl Alajos a Nemzeti
Múzeum előtt álló Arany János szobor
Toldi Miklósát.

4000,-
258., PROHÁSZKA Ottokár:
Az intellectualismus túlhajtásai –
Székfoglaló értekezés. /Értekezések a
bölcseleti tudományok köréből/
Bp., 1910. MTA. 70 [2] p.
Kiadói papírborítóban. Prohászka
1909-től az MTA. levelező, 1920-tól
rendes tagja. Az írás Prohászka összes
műveiben nem szerepel.

4000,-
259., QUINET Edgar:
A forradalom II. kötet
Franciából fordította:
Gróf Károlyi Tibor.
Bp., 1872. Lauffer Vilmos. [2] 598 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(A mű két kötetben teljes.)

12000,-

260., RÁBA György:
Nyílttenger –
Versek és műfordítások.
Bp., 1961. Magvető.
210 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Török Endrének szeretettel – Rába
György” az irodalomtörténésznek,
Jókai Anna írónő második férjének
dedikált példány!

3000,-
261., RACINE, (Louis): A’ vallás,
avagy az iffjabb Racinnek a’ vallásról
írott munkája, mellyet magyarúl
szabadabb versekbe foglalván kiadott
Kováts Jósef n. körösi prédikátor.
Komáromban, 1798. Weinmüller 
Bálint. XIV. 15-172 [2] p.
Későbbi egészbőr kötésben.
A kötéstábla verzóján „ex-libris 
Csirmaz Pál”.
Louis Racine (1692-1763) költő Jean

Racine utolsó, hetedik gyermeke.
Lefordította Milton Elveszett paradi-
csom c. művét.

36000,-
262., RÁKOS Sándor:
Fák, viharban –
Válogatott versek 1939-1961.
Bp., 1962. Szépirodalmi.
1 t. 324 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Illés Lajosnak, forrásmunkául az
ígért tanulmányhoz, baráti szeretettel
– Rákos Sándor Bp. 62. III. 12.” az
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
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263., REMENYIK Zsigmond:
Pernambucói éjszaka –
Három kisregény.
Bp., 1958. Magvető.
231 [5] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Illés Lajosnak, barát-
sággal, öleléssel – R. Zsiga, 958.
október hó Bp.” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
264., RÉZ Mihály: A kiegyezésről
(A közjogi conservativismus alap
indokai.) Előszó: Kautz Gyula.
Bp., 1905. „Pátria” XI. 79 p.
Korabeli félvászon kötésben. 
Széchenyi, Kossuth, Deák szerepe. 

4000,-
265., RÓNAY György:
Tükör és tűz – Versek.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 183 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Vargha Kálmánéknak szeretettel –
1966 karácsony – RGy” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
266., (ROZSNYAY Kálmánné, Dapsy
Gizella), Nil:
Testámentom – Versek 1914-1924.
Bp., 1925. Singer és Wolfner.
97 [3] p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói rajzos papírborító, amely Polgár
István munkája a könyvtestbe kötve. 
Számozott (451./500), „Nil” aláírt és
„Szíjártó Károlynak és Icának szere-
tettel – Gizi néni, Verőce, 935. VIII.
27.” dedikált példány!

4000,-

267., SÁNTA Ferenc:
Isten szekerén – Válogatott novellák.
Bp., (1970.) Szépirodalmi.
1 t. 361 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Illés Lajoséknak szeretettel, barát-
sággal – Sánta Ferenc 1970. XI. 26.”
az irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
268., SÉDA Ernő:
A Központi Növendékpapság Magyar
Egyházirodalmi Iskolájának története
Bp., 1874. M. Egyházirodalmi Iskola.
– Ny.: Hunyadi Mátyás Int.
XII. 374 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
269., SÍK Sándor:
A boldog ember inge –
Mese hét részben.
Bp., (1929.) Szent István-T. 284 p.
Nagy Sándor (gödöllői) rajzos képeivel
gazdagon illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói, illusztrált, festett egészvászon
kötésben. „Vattay Elemérnek 
szeretettel – Sík Sándor” a neves
fotós, műgyűjtőnek dedikált példány!

5000,-
270., SONKOLY István, Dr.:
Kodály, az ember, a művész, a nevelő
Nyíregyháza, 1948.
Tanügyi Könyvesbolt, Bálint Mihály.
1 t. (portré) 119 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Diczházy István munkája.
„Barna István szerkesztő úrnak mély
tisztelettel – a szerző” dedikált pél-
dány!

4000,-
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271., STRACHE Gusztáv, Dr.:
Vádbeszéd – 1926 évi junius hó 20-ik
napján a pénzhamisítás büntettével és
más bűncselekményekkel vádolt 
Windischgraetz Lajos herceg és társai
bűnügyében.
Előterjesztette - - kir. főügyész, a
Budapesi Kir. Ügyészség elnöke.
(Bp.), 1926. Budapesti Hírlap. 48 p.
Papírborítóban.
„Dr. Gál László barátomnak igaz
tisztelettel – Strache Gusztáv” a hír-
hedt frankhamisítási per főügyésze
által dedikált példány! 

8000,-
272., STUHLMANN Patrik dr.:
Etikai problémák
Bp., 1916. Eggenberger-féle.
196 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
„Nagyságos Takács Béla tanfelügyelő
úrnak őszinte nagyrabecsüléssel –
Kassa, 1916. nov. 9-én – a szerző” a
pemontrei rendi bölcseleti tanár, a
kassai jogakadémia tanára által dedi-
kált példány!

6000,-

SZABADKŐMŰVESSÉG

273., (DONOVAL János), Mentor:
A szabadkőmivesség
Bp., 1910. (Várnay és Fia.) 46 [2] p.
Kiadói papírborítóban, az első
borítófedél verzóján „ex-libris Dr.
Habermann Gusztáv könyve”, amely
Kozma L. munkája. Döme 1192.
(dr. Dömölki János: „A népért, a
sötétség ellen, az igazsággal!” A
szabadkőműves szövetség magyar nyel-
vű irodalmának kalauza és bibliográfiá-
ja 1786-2017)

6000,-
274., LESZNER Rudolf, Dr.:
Szabadkőmives világosság
Írta és a győri szks körnek 1899. évi
január hó 28-án tartott értekezletén
felolvasta: - -.
Győrött, (1899.) „Jaurinum a három
folyóhoz” czímű Szks Kör. – (Ny.:
Romwalter Alfréd, Soporon.) 15 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Döme 920.

4000,-
275., PACHTLER G.(eorg) M.(ichel):
A humanitás bálványa vagy a
szabadkőművesség positiv része II.
kötet. Okmányok alapján írta: - -.
Német eredetiből fordította: A Pécsi
Növendékpapság Szent Pál-Társulata.
Pécsett, 1877. Ny.: Ifj. Madarász
Endrénél. [2] V. 471 p.
Későbbi egészvászon kötésben. 
Döme 1349.

30000,-
276., ROBBINS, Sir Alfred:
English-Speaking Freemasonry
-- Past Grand Warden President Board
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Of General Purposes (1913 - 1930) Of
The Grand Lodge Of England.
London, (1930.) Ernest Benn Limited.
367 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
Az angol újságíró a kor legnagyobb
szabadkőművese, akit „szabadkőmű-
ves miniszter”-nek is neveztek.

8000,-

* * *

277., SZABÓ Dezső:
Mosolygok – Elbeszélések. –
Első sorozat. /- - füzetek 2./
Bp., 1934. Ludas Mátyás.
66 [2] p. Első kiadás!
Kiadói, a szerző portréjával illusztrált
papírborítóban. „Taksonyi Kenéznek
– Szabó Dezső” dedikált példány!

4000,-
278., SZÁMADÓ Ernő:
Ujsütet kenyér (Versek)
Bp., 1932. Budai Szépművészeti T. –
(Centrum.) 47 p.
4 rajzos, linómetszett t. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. A cím-
lap és a belső illusztrációk Csikós-Tóth
András festőművész rajzai, linóleumba
metszette Faragó Endre festőművész.
A szerző első megjelent kötete.

4000,-
279., SZAMOTA István:
Régi utazások – Magyarországon és a
Balkán-félszigeten. 1054-1717. 
Összegyűjtötte és jegyzetekkel kísérte:
- -. /Olcsó könyvtár 767-772./

Bp., 1891. Franklin-T. 559 p.
Hozzákötve:

BERZEVICZY Albert:
Magyar utazók Olaszországban –
A múlt század első felében.
/Magyar könyvtár 812./
Bp., (1903.) Lampel R. 51 p.
Későbbi félvászon kötésben, gerincén
címkével, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve. (2 mű, egybekötve)

5000,-
280., (SZATHMÁRI Domonkos):
Meg-tzáfolás azon vádolás-tételek
ellen mellyeket egy református úr
katholikus keresztény vallás-tétel név
alatt 1791-dik esztendőben engedet-
lenül közre botsátott.
Pesten, 1795. Ny.: Trattner Mátyás
bet. [14] 324 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
A kötéstábla verzóján „ex-libris 
Csirmaz Pál”. A szerző Domonkos-
rendi szerzetes és könyvvizsgáló volt
Pozsonyban.

36000,-
281., SZATHMÁRI Sándor:
Hiába – Jövő. - Regény.
A szöveggondozás és az utószó Tófalvi
Éva munkája.
Bp., (1991.) Szépirodalmi. 312 [4] p.
Első (posztumusz) kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Jókai Annának őszinte szeretettel és
nagyrabecsüléssel a kötet szerkesztője:
Tófalvi Éva – Bp. 19992. márc. 17.”
az írónőnek dedikált példány! 
Szathmáry 1932-ben kezdte el élete

főművét, a Hiába trilógiát. Múlt, Jelen
és Jövő lett a három rész címe, amiket
1935-ben fejezett be. A trilógiából csak
a Hiába, és az is csak hat évtized után
jelenhetett meg. Az utópiában pon-
tosan megjövendöli a II. világháború
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kitörésének évét, a szocializmus dik-
tatúráját, és a XXI. század elejét, ahol
„élproletárok” minden luxussal fel-
szerelt villái állnak. Olyan találmányo-
kat írt meg előre, mint a gyanús ele-
meket lehallgató miniatűr rádióadó;
bénító sugár, melyekkel tüntetőket
hatástalanítanak; hangírógép. A könyv
jóval Orwell Állatfarmja és 1984
regényei előtt keletkezett, sőt, 
Szathmáry Aldous Huxley Szép új
világát sem ismerhette még akkor. Az
irodalomtörténész 1989-ben bukkant
rá a Kazohinia szerzőjének elveszett
művére Püski Sándor ÁVH. által
lefoglalt iratai között.

6000,-
282., SZATHMÁRI Sándor:
Kazohinia
/Magvető zsebkönyvtár/
Utószó: Keresztury Dezső.
Bp., (1972.) Magvető.
388 [2] p. Gyulai Líviusz rajzaival.
Negyedik kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Gyulai Líviusz munkája.
„Füzi Györgyinek szeretettel – 1973.
máj. 7. Szathmári Sándor” dedikált
példány!
A magyar irodalom kultikus utópista

regénye, amelyet Babits azonnal
Baumgarten-díjjal kívánt elismerni, de
mivel a szerző kommunista hírében
állt, így díjat nem kaphatott. A
Kazohinia 1941-ben erősen cenzúrá-
zott változatban jelent meg, Gulliver
utazásai Kazohiniában címmel. A
második 1946-os kiadás tartalmazza a
háborús cenzúra miatt kimaradt
részeket, s egy új fejezetet: „A szegény
csepűrágó dalát”, melyet a későbbi

kiadásokból már kihagytak. Ez a kiadás
tartalmában a második teljesebb kia-
dással megegyezik, de nem tartalmazza
„A szegény csepűrágó dalát”. 1958-
ban Tamkó Sirató Károly (kollégiumi
társa és barátja) pert indított
Szathmáry ellen, avval, hogy ő, már-
mint Tamkó írta volna a Kazohinia egy
részét. Ennek előzménye az volt, hogy
Szathmáry még 1936-ban kérte
barátját, hogy az adassa ki művét.
Tamkó a pert elvesztette. Az utópista
regény Orwell 1984 című regénye előtt
keletkezett. Szathmárit sokan ma is
magyar Orwell-ként aposztrofálják. 

10000,-
283., SZEMERE Bertalan:
Utazás külföldön (I-II.)
1. kötet: Németföld, Francziaország. 2.
kötet:Nagy Britannia ’s Irland,
Németalföld, Belgium, Rajnavidék,
Helvétzia.
Pest, 1845. Geibel Károly.
2 t. (acélmetszetű címkép + díszcímlap)
[8] 280 [4] p. ; 2 t. (acélmetszetű
címkép: Chillon vár + díszcímlap) 289
[7] p. 1 kihajtható t. (alaprajza egy
javítófogháznak)
Második, bővített kiadás.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott ízléses félbőr kötésben. A cím-
lapon poss.: „székelyudvarhelyi 
Csányi Árpád” bélyegzés. (egybekötve) 

Szemere utazásai során szembesült
azzal, hogy Magyarország a nyugathoz
képest jóval elmaradottabb. Úti
élményeit és a külföldi demokratikus
intézmények működéséről, felépítésé-
ről esszéit színvonalas úti naplójában
írta meg még Bécsben.

16000,-
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284., SZÖLLŐSY András:
Kodály művészete
Bp., 1943. Pósa Károly Kk.
1 t. 159 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Gyurinak jó barátsággal – Bp. 43.
XII. 17. Bandi” dedikált példány!

4000,-
285., TAKÁTS Gyula:
Évek, madarak – Válogatott versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
1 t. 399 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Illés Lajosnak barát-
sággal és szeretettel – 965 Takáts
Gyula” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

4000,-
286., TAMÁSI Áron:
Czímeresek – Regényes korrajz.
(Bp.), 1959. Szépirodalmi. 515 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A kötéstábla verzóján
„ex-libris Illés Lajos”.
„Illés Lajosnak azzal az egyetértéssel,
hogy a régiből is azt tartják jónak,
amit mais megtennénk. – Tamási
Áron – 1960. II. 27.” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

6000,-
287., TAMKÓ Sirató Károly:
Kozmogrammok (Versek)
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 176 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Illés Lajosnak nagy-
rabecsülő tisztelettel – Tamkó Sirató
Károly 1976. XII. 21.” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

6000,-

288., TELLÉRY M. Mária:
„Édes tizenhét…” – Elbeszélések.
Bp., (1933.) Singer és Wolfner.
156 [4] p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
„Dr. Várdai Béla szerkesztő úrnak
őszinte tisztelettel – Telléry M.
Mária” az irodalomtörténész, iskola-
igazgatónak dedikált példány!

3000,-
289., TILL Aran (Aranka) szobrai
A bevezető tanulmányt írta, a fény-
képeket készítette és válogatta, az albu-
mot szerkesztette: Tüskés Gábor.
Róma, 1980. (Dario e Ugo Detti.)
81 p. lapszámozáson belül 45 egész-
oldalas képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Égető Jánoséknak szeretettel – Till
Aran 1981. I. 17.” a hódmezővásár-
helyi szobrászművész által, a vásárhe-
lyi gazdasági ügyintézőnek dedikált
példány!
Hozzátartozik:
Dömötör János: Vásárhely szobrai

3000,-
290., TISZAMARTI Antal, Dr.:
Szeplőtlen magyarság –
Írónak, olvasónak.
Bp., 1943. „Studium”.
193 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Putnoky Imrének mély tisztelettel és
igaz barátsággal – Soltvadkert, 943.
XII. 8. Tiszamarti Antal” dedikált
példány!

4000,-
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291., TOLNAI Gábor:
Legyező-díszes könyvkötések Erdély-
ben (Egy díszítő-motívum története)
Különlenyomat a Magyar Könyvszem-
le…-ből.
Bp., 1939. (Szerző. – Ny.: Kir. M.
Egyetemi.) 23 p. 5 kétoldalas t. (képek)
Kiadói javított papírborítóban. 
„Trócsányi Zoltán tanácsos úrnak
őszinte tisztelettel – Tolnai Gábor
Bp. 1939. okt. 23.” dedikált példány! 

3000,-
292., TOROCZKAI-Wigand Ede:
Régi kert s míesei
Bp., 1917. Táltos. 196 [4] p. 7 t. a
táblákon és a szövegközt a szerző
népies, szecessziós metszett képeivel,
rajzos könyvdíszeivel részben fekete -,
részben zöld színnyomással.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott ízléses félbőr kötésben. A
kiadói illusztrált papírborítók a
könyvtestbe kötve.
Egybegyűjtötte a magyar falusi kertek

jellegzetes növényeit, s külön fejezetet
szentelt a növényfestékek és a fonalfes-
tés módjainak bemutatására.

10000,-
293., TÓTH-Szabó Pál, Dr.:
Szatmári György prímás (1457-1524)
/Magyar történeti életrajzok/
Bp., 1906. M. Történelmi Társulat.
[4] 315 [5] p. 8 t. (képek) számos
szövegközti képpel és hasonmással
gazdagon illusztrálva.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

6000,-

294., VÁCI Mihály:
Eső a homokra (Versek)
Bp., 1968. Magvető.
1 t. (portré) 160 [2] p. Váci András
metszeteivel illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Jókai Annának és Török Bandinak
szeretettel, őszinte barátsággal – 68.
II. 29. Váci Mihály” az írónőnek és
egykori férjének dedikált példány!

5000,-

VÁRTÖRTÉNET

295., DERCSÉNYI Dezső és Gerő
László: A sárospataki Rákóczi vár
Bp., 1951. Múzeumok és Műemlékek
Orsz. Központja. 15 p. képekkel.
Kiadói kartonkötésben.

3000,-
296., GERŐ László:
Magyarországi várépítészet (Vázlatok
a magyar várépítés fejezeteiről)
Bp., 1955. „Művelt Nép”.
511 p. 1 kihajtható térk. számos kép-
pel gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.

4000,-
297., Magyarságtudomány I. évf. 1.
szám. A Pázmány-Egyetem Bölcsészeti
Karának Magyarságtudományi Intézete
kiadványa. Megjeleni negyedévenként.
Eckhardt Sándor közreműködésével
szerkeszti Ortutay Gyula.
Bp., 1942. A Magyarságtudományi
Intézet és a Franklin-T.
156 p. 6 kétoldalas t. (képek)
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
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papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. „Turcica, a magyar végvárak
lengyel poétájának költészetében”

8000,-
298., Petrovaradin várának hadi
története rövid kivonatban
Újvidék, 1915. Hirschenhauser és
Pilliser Ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
Az első borítófedél belső oldalán egy
katona visszaemlékezései 1914-ből,
amely szerint katonai szolgálati idejét
Péterváradon töltötte. Beszámol elesett
bajtársairól és a szerbekkel való ütkö-
zetről.

3000,-
299., VARJÚ Elemér:
Magyar várak
(Bp., 1933.) A Műemlékek Orsz.
Bizottsága és a Könyvbarátok Szövet-
sége. – (Ny.: M. Kir. Egyetemi Ny.)
211 p. számos képpel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, harántalakú, kék zsákvászon
kötésben, a kötéstáblán felragasztott
kiadói címke. Négy nyelvű (magyar,
német, francia, angol) díszalbum. 

8000,-

* * *

300., VARGA Katalin:
A második ég – Versek.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 118 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak baráti szeretettel –
Varga Katalin, 1963. XII. 19.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-

301., VÁRKONYI Nándor:
Magyar katonaköltők
Pécs, (1940.) Janus Pannonius T.
232 [4] p. 15 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Máté Károlynak tisztelete jeléül
– Várkonyi Nándor Pécs, 940. okt.
24.” az irodalom- és sajtótörténésznek
dedikált példány!

5000,-
302., (VÁRNAI Péter):
Ferencsik János
A beszélgetést vezette: - -.
Bp., 1972. Zeneműkiadó.
24 p. 26 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, képes
papír védőborítóban.
Ferencsik János és Várnai Péter, a
világhírű karmester és a kiváló zene-
történész, karmester által aláírt pél-
dány!

4000,-
303., VAS István:
Mit akar ez az egy ember? I-II.
Összegyűjtött versek 1930-1969.
Bp., (1970.) Szépirodalmi. 1 t. 338 [2]
p. ; 356 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. (2 db.)
„Vargha Kálmánnak őszinte szeretet-
tel – Vas István” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

4000,-
304., VEDRES József:
Petrik Mufta és egyéb elbeszélések
(Pécs, 1947.) Barátság.
85 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 
„Szeretettel és barátsággal – Vedres”
dedikált példány!

3000,-
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305., VÉGH György:
Viharok jönnek (Versek)
(Bp., 1943.) Ber’senyi.
70 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. „Vargha
Kálmánt magasztosan és soványan
köszönti – Végh György” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
306., VERES Péter:
A paraszti jövendő
Bp., 1948. Sarló. 256 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
„Szalontay Gyulának – Veres Péter
1948 jun. 2.” dedikált példány!

4000,-
307., VÉSZI Endre:
Arckép ezer tükörben (Versek)
Bp., 1964. Magvető.
1 t. 262 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Illés Lajosnak barátsággal – Vészi
Endre 1964. dec. 1.” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
308., WEINER Leó:
Elemző összhangzattan (Funkció-tan)
Haladók részére, akik a számjelzett
basszus tanulmányán már túl vannak.
Bp., (1944.) Rózsavölgyi.
[4] 251 [5] p. 1 errata. kottával,
ábrákkal illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. „Kedves kol-
légámnak Vásárhelyi Zoltánnak
szeretettel – Weiner Leó, Budapest,
1947. dec. 6.” a világhírű, magyar
zeneszerző által a kiváló Kossuth-díjas
karnagy, zenepedagógusnak dedikált
példány! 20000,-

309., WIESEL, Elie:
The fifth son – Novel by - -.
Translated from the French by Marion
Wiesel.
Pennsylvania, 1985. The Franklin
Library Franklin Center. [18] 210 [6]
p. Első, angol nyelvű kiadás!
Kiadói gerincén bordázott, díszesen
aranyozott egészbőr kötésben, körben
aranyozott lapszéllel.
Limitált példányszámban megjelent,
bibliofil „Elie Wiesel” az Erdélyben
született, Nobel-békedíjas amerikai
zsidó író által aláírt példány!

45000,-
310., ZELK Zoltán:
Fölforrt az ég (Versek)
Bp., 1967. Magvető.
117 [3] p. lapszámozáson belül Reich
Károly színes, egészoldalas rajzaival
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, képes,
illusztrált papír védőborítóban. 
„Komlós Jánosnak szeretettel, becsü-
léssel, baráti kézszorítással, - Zelk
Zoltán [1967] V. 27.” az újságíró,
humorista, kabaréigazgató, egykori
ÁVH parancsnoknak, a Kádár-
korszak kulturális életének egy legbe-
folyásosabb emberének dedikált pél-
dány!

6000,-


